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Ｑ１　団体の設立時期

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
2年未満 6 10 2 1 1 20
2～5年 1 5 13 1 20
6～10年 5 14 15 1 1 36
11～20年 5 15 34 6 1 61
21年以上 2 6 37 17 17 79

計 19 50 101 26 20 216

Q４　団体の主な活動分野

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
学術・文化・芸術・スポーツの振興 4 25 33 12 7 81
保健・医療・福祉の増進 4 7 24 5 1 41
子どもの健全育成 3 4 13 4 3 27
まちづくりの推進 2 3 4 2 1 12
国際協力 3 2 7 12
環境の保全 1 1 8 1 11
社会教育の推進 1 3 3 2 9
人権の擁護又は平和の推進 2 1 2 5
観光の振興 1 1 2
地域安全 2 2
経済活動の活発化 1 1 2
農山漁村又は中山間地域の振興 1 1 2
ＮＰＯの運営等の援助 1 1 2
職業能力の開発・雇用拡充 1 1 2
男女共同参画 1 1
情報化社会の発展 1 1
その他 2 1 1 4

計 19 50 101 26 20 216

Q５　ＮＰＯ法人化

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
法人 5 1 20 8 3 37
任意団体 14 49 81 18 17 179

計 19 50 101 26 20 216

Q６　団体の主な活動目的 【複数選択】

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
会員間の親睦・交流 2 24 55 16 13 110
講演会・講座・イベントの実施 6 17 35 14 9 81
知識の向上やスキルの獲得 8 23 40 4 4 79
無償のボランティア活動 5 11 42 9 5 72
啓発活動・キャンペーン 2 9 12 6 4 33
他の団体や地域とのネットワークづくり 4 3 8 5 5 25
情報の収集や発信 1 4 8 3 3 19
有償サービスの提供 5 2 5 4 16
調査・研究 2 5 4 1 12
相談窓口の開設 1 2 1 1 5
その他 1 8 2 2 13

計 35 100 219 64 47 465

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数
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Ｑ１　団体の設立時期

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
2年未満 3% 5% 1% 0% 0% 9%
2～5年 0% 2% 6% 0% 0% 9%
6～10年 2% 6% 7% 0% 0% 17%
11～20年 2% 7% 16% 3% 0% 28%
21年以上 1% 3% 17% 8% 8% 37%

計 9% 23% 47% 12% 9% 100%

Q４　団体の主な活動分野

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
学術・文化・芸術・スポーツの振興 2% 12% 15% 6% 3% 38%
保健・医療・福祉の増進 2% 3% 11% 2% 0% 19%
子どもの健全育成 1% 2% 6% 2% 1% 13%
まちづくりの推進 1% 1% 2% 1% 0% 6%
国際協力 1% 1% 3% 0% 0% 6%
環境の保全 0% 0% 4% 0% 0% 5%
社会教育の推進 0% 1% 1% 0% 1% 4%
人権の擁護又は平和の推進 0% 1% 0% 0% 1% 2%
観光の振興 0% 0% 0% 0% 0% 1%
地域安全 0% 0% 1% 0% 0% 1%
経済活動の活発化 0% 0% 0% 0% 0% 1%
農山漁村又は中山間地域の振興 0% 0% 0% 0% 0% 1%
ＮＰＯの運営等の援助 0% 0% 0% 0% 0% 1%
職業能力の開発・雇用拡充 0% 0% 0% 0% 0% 1%
男女共同参画 0% 0% 0% 0% 0% 0%
情報化社会の発展 0% 0% 0% 0% 0% 0%
その他 0% 0% 1% 0% 0% 2%

計 9% 23% 47% 12% 9% 100%

Q５　ＮＰＯ法人化

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
法人 2% 0% 9% 4% 1% 17%
任意団体 6% 23% 38% 8% 8% 83%

計 9% 23% 47% 12% 9% 100%

Q６　団体の主な活動目的 【複数選択】

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
会員間の親睦・交流 0% 5% 12% 3% 3% 24%
講演会・講座・イベントの実施 1% 4% 8% 3% 2% 17%
知識の向上やスキルの獲得 2% 5% 9% 1% 1% 17%
無償のボランティア活動 1% 2% 9% 2% 1% 15%
啓発活動・キャンペーン 0% 2% 3% 1% 1% 7%
他の団体や地域とのネットワークづくり 1% 1% 2% 1% 1% 5%
情報の収集や発信 0% 1% 2% 1% 1% 4%
有償サービスの提供 1% 0% 1% 1% 0% 3%
調査・研究 0% 1% 1% 0% 0% 3%
相談窓口の開設 0% 0% 0% 0% 0% 1%
その他 0% 0% 2% 0% 0% 3%

計 8% 22% 47% 14% 10% 100%

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数
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Ｑ７　活動の展望

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
現状程度の維持 8 33 57 11 10 119
活動を拡大したい 8 15 40 13 9 85
縮小もやむを得ない 2 2 1 5
目的を達成して活動を終える 1 2 1 4
未回答 1 2 3

計 19 50 101 26 20 216

Ｑ８　活動を継続・充実させる上で
の一番の課題

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
人に関すること 5 27 57 11 15 115
場所に関すること 2 9 18 3 3 35
お金に関すること 7 4 13 7 2 33
情報に関すること 2 3 2 7
該当なし 5 8 10 3 26

計 19 50 101 26 20 216

Q９　団体運営に必要なスキル（技
術）は何ですか 【複数選択】

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
会員の増やし方 4 22 49 13 9 97
活動分野に関する専門性 6 24 49 11 5 95
組織運営知識 6 6 20 11 9 52
インターネット等の情報発信能力 6 5 18 7 4 40
寄附の集め方 1 4 8 6 1 20
チラシの作り方 1 3 6 1 1 12
その他 1 5 7 1 1 15

計 25 69 157 50 30 331

Q10　設立時期と比べて会員数は
どうなっていますか

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
同規模数だが入れ替わりはある 2 15 31 12 5 65
減っている 3 10 34 4 9 60
増えている 2 7 24 9 5 47
設立時とほぼ同じ会員 12 18 12 1 1 44

計 19 50 101 26 20 216

Q10－1　会員を増やすことにつな
がった方策を教えてください

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
個別の声かけ 2 9 16 6 3 36
チラシ・ポスター等の配付 1 13 5 1 20
自主イベント開催時に勧誘 2 11 5 2 20
インターネットを使った募集 1 7 2 1 11
会員への特典 3 1 4
分かりやすい会員申込み資料の作成 1 1 1 1 4
会の名称変更 0
その他 5 3 8

計 3 13 56 23 8 103

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数
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Ｑ７　活動の展望

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
現状程度の維持 4% 15% 26% 5% 5% 55%
活動を拡大したい 4% 7% 19% 6% 4% 39%
縮小もやむを得ない 1% 0% 1% 0% 0% 2%
目的を達成して活動を終える 0% 1% 0% 0% 0% 2%
未回答 0% 0% 0% 1% 0% 1%

計 9% 23% 47% 12% 9% 100%

Ｑ８　活動を継続・充実させる上で
の一番の課題

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
人に関すること 2% 13% 26% 5% 7% 53%
場所に関すること 1% 4% 8% 1% 1% 16%
お金に関すること 3% 2% 6% 3% 1% 15%
情報に関すること 0% 1% 1% 1% 0% 3%
該当なし 2% 4% 5% 1% 0% 12%

計 9% 23% 47% 12% 9% 100%

Q９　団体運営に必要なスキル（技
術）は何ですか 【複数選択】

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
会員の増やし方 1% 7% 15% 4% 3% 29%
活動分野に関する専門性 2% 7% 15% 3% 2% 29%
組織運営知識 2% 2% 6% 3% 3% 16%
インターネット等の情報発信能力 2% 2% 5% 2% 1% 12%
寄附の集め方 0% 1% 2% 2% 0% 6%
チラシの作り方 0% 1% 2% 0% 0% 4%
その他 0% 2% 2% 0% 0% 5%

計 8% 21% 47% 15% 9% 100%

Q10　設立時期と比べて会員数は
どうなっていますか

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
同規模数だが入れ替わりはある 1% 7% 14% 6% 2% 30%
減っている 1% 5% 16% 2% 4% 28%
増えている 1% 3% 11% 4% 2% 22%
設立時とほぼ同じ会員 6% 8% 6% 0% 0% 20%

計 9% 23% 47% 12% 9% 100%

Q10－1　会員を増やすことにつな
がった方策を教えてください

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
個別の声かけ 2% 9% 16% 6% 3% 35%
チラシ・ポスター等の配付 0% 1% 13% 5% 1% 19%
自主イベント開催時に勧誘 0% 2% 11% 5% 2% 19%
インターネットを使った募集 1% 0% 7% 2% 1% 11%
会員への特典 0% 0% 3% 1% 0% 4%
分かりやすい会員申込み資料の作成 0% 1% 1% 1% 1% 4%
会の名称変更 0% 0% 0% 0% 0% 0%
その他 0% 0% 5% 3% 0% 8%

計 3% 13% 54% 22% 8% 100%

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数
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Q11　会員を増やしたいと思いますか

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
増やしたいと思う 8 34 73 23 18 156
そう思わない 10 14 25 2 2 53
未回答 1 2 3 1 7

計 19 50 101 26 20 216

Ｑ11-1　会員が増えたら活動を拡
大したいと思いますか

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
拡大したいと思う 7 20 53 16 13 109
そう思わない 1 15 18 6 3 43
未回答 1 1 1 1 4

計 9 36 72 23 16 156

Ｑ12　団体の中心メンバーをめぐる
課題はありますか【複数選択】

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
高齢化 8 17 45 13 14 97
特定の人に業務が集中 6 16 33 16 5 76
なり手が少ない 4 5 32 12 5 58
特に課題はない 7 18 18 2 2 47
その他 5 3 3 11

計 25 61 131 46 26 289

Q13 団体に必要な人材はどのよう
な人ですか【複数選択】

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
活動を楽しめる人 9 33 64 13 8 127
事業企画ができる人 4 10 34 14 7 69
パソコンなどＩＴ知識が強い人 4 13 30 17 5 69
地域とのつながりがある人 7 11 29 10 5 62
活動を手伝ってくれるボランティア 6 13 20 8 5 52
事務や会計ができる人 4 6 22 8 5 45
その他 3 4 9 1 17

計 37 90 208 71 35 441

Q14 活動にどのような場が必要ですか
【複数選択】

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
定期的に集まる場 8 30 74 18 15 145
活動を実施する場 9 26 40 15 9 99
活動資金を得る場 7 6 19 5 2 39
他団体との交流の場 3 7 18 6 2 36
地域と関わる場 5 8 17 5 2 37
情報を収集・発信する場 6 12 15 9 2 44
その他 2 2 2 6

計 40 91 185 58 32 406

Ｑ14－１　定期的に集まる主な時間帯
はいつですか

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
平日の日中 5 15 39 12 7 78
土日祝の日中 2 9 22 3 36
平日の夜間 5 12 5 3 25
土日祝の夜間 1 1 2 1 5
未回答 1 1

計 8 30 75 18 14 145

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数
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Q11　会員を増やしたいと思いますか

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
増やしたいと思う 4% 16% 34% 11% 8% 72%
そう思わない 5% 6% 12% 1% 1% 25%
未回答 0% 1% 1% 0% 0% 3%

計 9% 23% 47% 12% 9% 100%

Ｑ11-1　会員が増えたら活動を拡
大したいと思いますか

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
拡大したいと思う 4% 13% 34% 10% 8% 70%
そう思わない 1% 10% 12% 4% 2% 28%
未回答 1% 1% 1% 1% 0% 3%

計 6% 23% 46% 15% 10% 100%

Ｑ12　団体の中心メンバーをめぐる
課題はありますか【複数選択】

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
高齢化 3% 6% 16% 4% 5% 34%
特定の人に業務が集中 2% 6% 11% 6% 2% 26%
なり手が少ない 1% 2% 11% 4% 2% 20%
特に課題はない 2% 6% 6% 1% 1% 16%
その他 0% 2% 1% 1% 0% 4%

計 9% 21% 45% 16% 9% 100%

Q13 団体に必要な人材はどのよう
な人ですか【複数選択】

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
活動を楽しめる人 2% 7% 15% 3% 2% 29%
事業企画ができる人 1% 2% 8% 3% 2% 16%
パソコンなどＩＴ知識が強い人 1% 3% 7% 4% 1% 16%
地域とのつながりがある人 2% 2% 7% 2% 1% 14%
活動を手伝ってくれるボランティア 1% 3% 5% 2% 1% 12%
事務や会計ができる人 1% 1% 5% 2% 1% 10%
その他 1% 1% 2% 0% 0% 4%

計 8% 20% 47% 16% 8% 100%

Q14 活動にどのような場が必要ですか
【複数選択】

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
定期的に集まる場 2% 7% 18% 4% 4% 36%
活動を実施する場 2% 6% 10% 4% 2% 24%
活動資金を得る場 2% 1% 5% 1% 0% 10%
他団体との交流の場 1% 2% 4% 1% 0% 9%
地域と関わる場 1% 2% 4% 1% 0% 9%
情報を収集・発信する場 1% 3% 4% 2% 0% 11%
その他 0% 0% 0% 0% 0% 1%

計 10% 22% 46% 14% 8% 100%

Ｑ14－１　定期的に集まる主な時間帯
はいつですか

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
平日の日中 3% 10% 27% 8% 5% 54%
土日祝の日中 1% 6% 15% 0% 2% 25%
平日の夜間 0% 3% 8% 3% 2% 17%
土日祝の夜間 1% 1% 1% 0% 1% 3%
未回答 0% 0% 0% 1% 0% 1%

計 6% 21% 52% 12% 10% 100%

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数
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Ｑ15　活動に必要な場は足りています
か

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
足りている 7 34 57 9 6 113
足りていない 2 7 19 7 5 40
どちらとも言えない 10 9 25 8 9 61
未回答 2 2

計 19 50 101 26 20 216

Ｑ16　現在、情報発信しているものはあ
りますか【複数選択】

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
団体の活動内容 7 15 61 18 12 113
団体主催事業のお知らせ 6 10 31 15 10 72
会員募集 1 11 37 15 4 68
なし 7 23 23 1 2 56
寄附のお願い 1 3 3 1 8
その他 1 1

計 22 59 156 52 29 318

Ｑ17　発信したい情報は何ですか【複
数選択】

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
団体の活動内容 9 18 64 18 10 119
会員募集 3 23 50 16 5 97
団体主催事業のお知らせ 7 15 34 12 8 76
寄附のお願い 2 1 6 5 1 15
その他 3 5 2 1 11

計 24 62 156 51 25 318

Ｑ18　収集したい（知りたい）情報は何
ですか【複数選択】

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
人材情報 4 10 27 10 4 55
助成金情報 7 5 19 13 1 45
活動場所や施設 5 19 42 8 9 83
他の活動団体や自治会の情報 3 6 18 3 3 33
行政情報 1 5 14 5 4 29
その他 5 9 9 23

計 25 54 129 39 21 268

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数
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Ｑ15　活動に必要な場は足りています
か

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
足りている 3% 16% 26% 4% 3% 52%
足りていない 1% 3% 9% 3% 2% 19%
どちらとも言えない 5% 4% 12% 4% 4% 28%
未回答 0% 0% 0% 1% 0% 1%

計 9% 23% 47% 12% 9% 100%

Ｑ16　現在、情報発信しているものはあ
りますか【複数選択】

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
団体の活動内容 2% 5% 19% 6% 4% 36%
団体主催事業のお知らせ 2% 3% 10% 5% 3% 23%
会員募集 0% 3% 12% 5% 1% 21%
なし 2% 7% 7% 0% 1% 18%
寄附のお願い 0% 0% 1% 1% 0% 3%
その他 0% 0% 0% 0% 0% 0%

計 7% 19% 49% 16% 9% 100%

Ｑ17　発信したい情報は何ですか【複
数選択】

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
団体の活動内容 3% 6% 20% 6% 3% 37%
会員募集 1% 7% 16% 5% 2% 31%
団体主催事業のお知らせ 2% 5% 11% 4% 3% 24%
寄附のお願い 1% 0% 2% 2% 0% 5%
その他 1% 2% 1% 0% 0% 3%

計 8% 19% 49% 16% 8% 100%

Ｑ18　収集したい（知りたい）情報は何
ですか【複数選択】

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
人材情報 1% 4% 10% 4% 1% 21%
助成金情報 3% 2% 7% 5% 0% 17%
活動場所や施設 2% 7% 16% 3% 3% 31%
他の活動団体や自治会の情報 1% 2% 7% 1% 1% 12%
行政情報 0% 2% 5% 2% 1% 11%
その他 2% 3% 3% 0% 0% 9%

計 9% 20% 48% 15% 8% 100%

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数
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5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
19団体 50団体 101団体 26団体 20団体 216団体
86,000 1,667,23317,482,3219,019,300 6,429,30034,684,154
245,403 101,44019,087,357 8,954,60422,335,99450,724,798

59,000 50,000 109,000
60,00018,461,928 5,707,0273,594,79527,823,750

154,000 237,600 7,443,338 1,139,5421,465,40010,439,880
85,500 500 1,739,190 203,500 20,000 2,048,690

28,783,96054,009,91610,899,17093,693,046
188,792 4,826,335 2,999,7897,212,93915,227,855
202,000 561,00074,586,384 75,349,384

12,098,60033,060,724 400,00045,559,324
44,000 949,500 280,000 859,000 2,132,500

42,000 85,000 3,720,000 30,000 570,000 4,447,000
57,000 369,140 8,607,572 2,097,722 248,50011,379,934

0
3,149,176 270,9022,080,862 5,500,940

669,903 2,955,705126,910,277192,418,41056,165,960379,120,255

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
19団体 50団体 101団体 26団体 20団体 216団体
1,312,000 6,747,88411,608,79013,166,38632,835,060
30,400 310,610 7,389,892 1,386,769 692,784 9,810,455
117,772 156,708 1,929,7072,730,59418,852,09423,786,875
12,000 35,90037,679,645117,131,287 884,348155,743,180
133,916 108,200 4,697,234 6,460,159 326,33911,725,848
73,500 718,90010,068,757 2,947,489 551,76514,360,411
17,310 84,356 2,380,435 4,092,158 808,820 7,383,079
14,650 429,821 2,026,205 1,844,09317,959,91322,274,682
136,000 82,903 6,326,473 1,372,456 7,917,832
17,000 98,068 942,694 1,452,0306,579,312 9,089,104
225,235 554,82240,919,33629,856,546 71,555,939

2,089,783 2,580,288121,108,262180,882,37159,821,761366,482,465

Ｑ20　活動資金は足りていますか

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
足りている 4 23 45 5 9 86
足りていない 6 10 21 8 2 47
どちらとも言えない 7 11 29 11 5 63
未回答 2 6 6 2 4 20

計 19 50 101 26 20 216

Ｑ21　近い将来に活動資金を増やした
いと考えていますか

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
増やしたい 10 16 46 16 6 94
現状程度で良い 7 27 49 6 10 99
今より少なくても良い 1 1
未回答 2 7 5 4 4 22

計 19 50 101 26 20 216

Ｑ21－１　活動資金が増えたら活動を
拡大したいと思いますか

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
拡大したいと思う 9 14 39 12 6 80
そう思わない 1 3 7 3 14

計 10 17 46 15 6 94

委託事業収入
その他
国・県からの補助金
市からの補助金
民間助成金（助成制度によるもの）

　Ｑ19　団体の収入内訳（平成２７年度実績）

【単位：円】
Ｑ２　団体の正会員数

材料費
食糧費
その他

計

事務所等の賃借料
施設等の使用料
通信費
人件費
交通費
講師等への謝礼
消耗品費
印刷費

　Ｑ19　団体の支出内訳（平成２７年度実績） Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

【単位：円】

個人からの寄附金・協賛金
金融機関からの融資
前年度繰り越し

計

企業・団体からの寄附金・協賛金

会費
制作物や物品等の販売
広告費（バナー広告等の宣伝目的のもの）
活動の対価（草刈り・福祉サービス等）
入場料・参加料等
謝礼（公演・講座の謝礼等）
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5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
19団体 50団体 101団体 26団体 20団体 216団体
0% 0% 5% 2% 2% 9%
0% 0% 5% 2% 6% 13%
0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 5% 2% 1% 7%
0% 0% 2% 0% 0% 3%
0% 0% 0% 0% 0% 1%
0% 0% 8% 14% 3% 25%
0% 0% 1% 1% 2% 4%
0% 0% 0% 20% 0% 20%
0% 0% 3% 9% 0% 12%
0% 0% 0% 0% 0% 1%
0% 0% 1% 0% 0% 1%
0% 0% 2% 1% 0% 3%
0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 0% 1% 1%
0% 1% 33% 51% 15% 100%

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
19団体 50団体 101団体 26団体 20団体 216団体
0% 0% 2% 3% 4% 9%
0% 0% 2% 0% 0% 3%
0% 0% 1% 1% 5% 6%
0% 0% 10% 32% 0% 42%
0% 0% 1% 2% 0% 3%
0% 0% 3% 1% 0% 4%
0% 0% 1% 1% 0% 2%
0% 0% 1% 1% 5% 6%
0% 0% 2% 0% 0% 2%
0% 0% 0% 0% 2% 2%
0% 0% 11% 8% 0% 20%
1% 1% 33% 49% 16% 100%

Ｑ20　活動資金は足りていますか

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
足りている 2% 11% 21% 2% 4% 40%
足りていない 3% 5% 10% 4% 1% 22%
どちらとも言えない 3% 5% 13% 5% 2% 29%
未回答 1% 3% 3% 1% 2% 9%

計 9% 23% 47% 12% 9% 100%

Ｑ21　近い将来に活動資金を増やした
いと考えていますか

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
増やしたい 5% 7% 21% 7% 3% 44%
現状程度で良い 3% 13% 23% 3% 5% 46%
今より少なくても良い 0% 0% 0% 0% 0% 0%
未回答 1% 3% 2% 2% 2% 10%

計 9% 23% 47% 12% 9% 100%

Ｑ21－１　活動資金が増えたら活動を
拡大したいと思いますか

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
拡大したいと思う 10% 15% 41% 13% 6% 85%
そう思わない 1% 3% 7% 3% 0% 15%

計 11% 18% 49% 16% 6% 100%

【単位：円】
　Ｑ19　団体の収入内訳（平成２７年度実績） Ｑ２　団体の正会員数

会費
制作物や物品等の販売
広告費（バナー広告等の宣伝目的のもの）

委託事業収入
その他
国・県からの補助金

活動の対価（草刈り・福祉サービス等）
入場料・参加料等
謝礼（公演・講座の謝礼等）

個人からの寄附金・協賛金
金融機関からの融資
前年度繰り越し

市からの補助金
民間助成金（助成制度によるもの）
企業・団体からの寄附金・協賛金

【単位：円】

計

　Ｑ19　団体の支出内訳（平成２７年度実績） Ｑ２　団体の正会員数

人件費
交通費
講師等への謝礼

事務所等の賃借料
施設等の使用料
通信費

食糧費
その他

計

消耗品費
印刷費
材料費

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数
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Ｑ22　設立時期と比べて活動資金はど
うなっていますか

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
増えている 2 6 25 11 6 50
減っている 4 6 19 4 7 40
設立時とほぼ同程度 9 29 45 8 4 95
未回答 4 9 12 3 3 31

計 19 50 101 26 20 216

Ｑ22－１　活動資金を増やすことにつな
がった方策を教えてください【複数選

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
会員の増加 2 1 16 5 4 28
補助金・助成金の獲得 1 1 8 3 0 13
制作物や物品等の販売 3 0 6 3 0 12
イベントや講演会の開催 1 1 6 2 1 11
個人への寄附・協賛のお願い 1 1 5 4 0 11
事業の受託 0 0 4 3 0 7
市との協働 1 0 5 1 0 7
企業・団体への寄附・協賛のお願い 0 2 3 0 0 5
広告掲載者の獲得 1 0 1 0 0 2
金融機関からの融資 0 0 2 0 0 2
その他 0 2 1 1 0 4

計 10 8 57 22 5 102

Ｑ23　将来増やしたい収入は何ですか
【複数選択】

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
会費 3 15 33 10 6 67
制作物や物品等の販売 4 4 9 2 0 19
広告費 1 3 3 0 0 7
活動の対価 3 6 11 3 1 24
入場料・参加料等 5 9 12 8 2 36
謝礼 3 3 9 3 0 18
委託事業収入 2 2 3 5 1 13
国・県・市からの補助金 5 10 19 8 5 47
民間助成金 7 3 15 2 0 27
企業・団体からの寄附金・協賛金 6 6 16 4 3 35
個人からの寄附金・協賛金 4 4 14 6 1 29
金融機関からの融資 0 0 1 1 0 2
その他 1 6 11 1 0 19

計 44 71 156 53 19 343

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数
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Ｑ22　設立時期と比べて活動資金はど
うなっていますか

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
増えている 1% 3% 12% 5% 3% 23%
減っている 2% 3% 9% 2% 3% 19%
設立時とほぼ同程度 4% 13% 21% 4% 2% 44%
未回答 2% 4% 6% 1% 1% 14%

計 9% 23% 47% 12% 9% 100%

Ｑ22－１　活動資金を増やすことにつな
がった方策を教えてください【複数選

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
会員の増加 2% 1% 16% 5% 4% 27%
補助金・助成金の獲得 1% 1% 8% 3% 0% 13%
制作物や物品等の販売 3% 0% 6% 3% 0% 12%
イベントや講演会の開催 1% 1% 6% 2% 1% 11%
個人への寄附・協賛のお願い 1% 1% 5% 4% 0% 11%
事業の受託 0% 0% 4% 3% 0% 7%
市との協働 1% 0% 5% 1% 0% 7%
企業・団体への寄附・協賛のお願い 0% 2% 3% 0% 0% 5%
広告掲載者の獲得 1% 0% 1% 0% 0% 2%
金融機関からの融資 0% 0% 2% 0% 0% 2%
その他 0% 2% 1% 1% 0% 4%

計 10% 8% 56% 22% 5% 100%

Ｑ23　将来増やしたい収入は何ですか
【複数選択】

5人未満 5～10人 11～50人 51～100人 101人以上 計
会費 1% 4% 10% 3% 2% 20%
制作物や物品等の販売 1% 1% 3% 1% 0% 6%
広告費 0% 1% 1% 0% 0% 2%
活動の対価 1% 2% 3% 1% 0% 7%
入場料・参加料等 1% 3% 3% 2% 1% 10%
謝礼 1% 1% 3% 1% 0% 5%
委託事業収入 1% 1% 1% 1% 0% 4%
国・県・市からの補助金 1% 3% 6% 2% 1% 14%
民間助成金 2% 1% 4% 1% 0% 8%
企業・団体からの寄附金・協賛金 2% 2% 5% 1% 1% 10%
個人からの寄附金・協賛金 1% 1% 4% 2% 0% 8%
金融機関からの融資 0% 0% 0% 0% 0% 1%
その他 0% 2% 3% 0% 0% 6%

計 13% 21% 45% 15% 6% 100%

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

Ｑ２　団体の正会員数

- 6 -



Ｑ４　団体の主な活動分野

法　人 実数
現状程度の
維持

活動を拡大
したい

縮小もやむ
を得ない

目的を達成
して活動を
終える

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 3 3 3
保健・医療・福祉の増進 15 8 7 15
子どもの健全育成 8 3 5 8
まちづくりの推進 2 1 1 2
国際協力 2 2 2
環境の保全 2 2 2
社会教育の推進 2 1 1 2
人権の擁護又は平和の推進 0 0
観光の振興 0 0
地域安全 1 1 1
経済活動の活発化 0 0
農山漁村又は中山間地域の振興 2 1 1 2
ＮＰＯの運営等の援助 1 1 1
職業能力の開発・雇用拡充 0 0
男女共同参画 0 0
情報化社会の発展 0 0
その他 0 0

計 38 18 19 1 0 0 38

任意団体 実数
現状程度の
維持

活動を拡大
したい

縮小もやむ
を得ない

目的を達成
して活動を
終える

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 78 48 26 2 2 78
保健・医療・福祉の増進 26 16 10 26
子どもの健全育成 19 11 8 19
まちづくりの推進 10 2 6 2 10
国際協力 10 4 5 1 10
環境の保全 9 5 4 9
社会教育の推進 7 7 7
人権の擁護又は平和の推進 5 2 3 5
観光の振興 2 1 1 2
地域安全 1 1 1
経済活動の活発化 2 1 1 2
農山漁村又は中山間地域の振興 0 0
ＮＰＯの運営等の援助 1 2 1 1 1 5
職業能力の開発・雇用拡充 2 2 2
男女共同参画 1 1 1
情報化社会の発展 1 1 1
その他 4 0

計 178 101 66 4 4 3 178

全　体 実数
現状程度の
維持

活動を拡大
したい

縮小もやむ
を得ない

目的を達成
して活動を
終える

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 81 48 29 2 2 81
保健・医療・福祉の増進 41 24 17 41
子どもの健全育成 27 14 13 27
まちづくりの推進 12 3 7 2 12
国際協力 12 6 5 1 12
環境の保全 11 7 4 11
社会教育の推進 9 8 1 9
人権の擁護又は平和の推進 5 2 3 5
観光の振興 2 1 1 2
地域安全 2 1 1 2
経済活動の活発化 2 1 1 2
農山漁村又は中山間地域の振興 2 1 1 2
ＮＰＯの運営等の援助 2 2 1 2 1 6
職業能力の開発・雇用拡充 2 2 2
男女共同参画 1 1 1
情報化社会の発展 1 1 1
その他 4 0

計 216 119 85 5 4 3 216

Q７　今後の活動の展望をどのように考えていますか
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Ｑ４　団体の主な活動分野

法　人 実数
現状程度の
維持

活動を拡大
したい

縮小もやむ
を得ない

目的を達成
して活動を
終える

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 3 0% 8% 0% 0% 0% 8%
保健・医療・福祉の増進 15 21% 18% 0% 0% 0% 39%
子どもの健全育成 8 8% 13% 0% 0% 0% 21%
まちづくりの推進 2 3% 3% 0% 0% 0% 5%
国際協力 2 5% 0% 0% 0% 0% 5%
環境の保全 2 5% 0% 0% 0% 0% 5%
社会教育の推進 2 3% 3% 0% 0% 0% 5%
人権の擁護又は平和の推進 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
観光の振興 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
地域安全 1 0% 3% 0% 0% 0% 3%
経済活動の活発化 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
農山漁村又は中山間地域の振興 2 3% 3% 0% 0% 0% 5%
ＮＰＯの運営等の援助 1 0% 0% 3% 0% 0% 3%
職業能力の開発・雇用拡充 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
男女共同参画 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
情報化社会の発展 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
その他 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%

計 38 47% 50% 3% 0% 0% 100%

任意団体 実数
現状程度の
維持

活動を拡大
したい

縮小もやむ
を得ない

目的を達成
して活動を
終える

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 78 27% 15% 1% 0% 1% 44%
保健・医療・福祉の増進 26 9% 6% 0% 0% 0% 15%
子どもの健全育成 19 6% 4% 0% 0% 0% 11%
まちづくりの推進 10 1% 3% 0% 1% 0% 6%
国際協力 10 2% 3% 1% 0% 0% 6%
環境の保全 9 3% 2% 0% 0% 0% 5%
社会教育の推進 7 4% 0% 0% 0% 0% 4%
人権の擁護又は平和の推進 5 1% 2% 0% 0% 0% 3%
観光の振興 2 1% 0% 0% 1% 0% 1%
地域安全 1 0% 0% 0% 0% 1% 1%
経済活動の活発化 2 1% 1% 0% 0% 0% 1%
農山漁村又は中山間地域の振興 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
ＮＰＯの運営等の援助 1 1% 1% 1% 1% 0% 3%
職業能力の開発・雇用拡充 2 0% 1% 0% 0% 0% 1%
男女共同参画 1 1% 0% 0% 0% 0% 1%
情報化社会の発展 1 1% 0% 0% 0% 0% 1%
その他 4 0% 0% 0% 0% 0% 0%

計 178 57% 37% 2% 2% 2% 100%

全　体 実数
現状程度の
維持

活動を拡大
したい

縮小もやむ
を得ない

目的を達成
して活動を
終える

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 81 22% 13% 1% 0% 1% 38%
保健・医療・福祉の増進 41 11% 8% 0% 0% 0% 19%
子どもの健全育成 27 6% 6% 0% 0% 0% 13%
まちづくりの推進 12 1% 3% 0% 1% 0% 6%
国際協力 12 3% 2% 0% 0% 0% 6%
環境の保全 11 3% 2% 0% 0% 0% 5%
社会教育の推進 9 4% 0% 0% 0% 0% 4%
人権の擁護又は平和の推進 5 1% 1% 0% 0% 0% 2%
観光の振興 2 0% 0% 0% 0% 0% 1%
地域安全 2 0% 0% 0% 0% 0% 1%
経済活動の活発化 2 0% 0% 0% 0% 0% 1%
農山漁村又は中山間地域の振興 2 0% 0% 0% 0% 0% 1%
ＮＰＯの運営等の援助 2 1% 0% 1% 0% 0% 3%
職業能力の開発・雇用拡充 2 0% 1% 0% 0% 0% 1%
男女共同参画 1 0% 0% 0% 0% 0% 0%
情報化社会の発展 1 0% 0% 0% 0% 0% 0%
その他 4 0% 0% 0% 0% 0% 0%

計 216 55% 39% 2% 2% 1% 100%

Q７　今後の活動の展望をどのように考えていますか
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Ｑ４　団体の主な活動分野

法　人 実数
人に関す
ること

場所に関
すること

お金に関
すること

情報に関
すること

該当なし 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 3 1 1 1 3
保健・医療・福祉の増進 15 5 5 4 1 15
子どもの健全育成 8 4 2 2 8
まちづくりの推進 2 1 1 2
国際協力 2 1 1 2
環境の保全 2 2 2
社会教育の推進 2 1 1 2
人権の擁護又は平和の推進 0 0
観光の振興 0 0
地域安全 1 1 1
経済活動の活発化 0 0
農山漁村又は中山間地域の振興 2 1 1 2
ＮＰＯの運営等の援助 1 1 1
職業能力の開発・雇用拡充 0 0
男女共同参画 0 0
情報化社会の発展 0 0
その他 0 0

計 38 17 6 11 0 4 38

任意団体 実数
人に関す
ること

場所に関
すること

お金に関
すること

情報に関
すること

該当なし 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 78 39 16 9 3 11 78
保健・医療・福祉の増進 26 16 5 2 1 2 26
子どもの健全育成 19 8 1 6 1 3 19
まちづくりの推進 10 9 1 10
国際協力 10 5 1 2 2 10
環境の保全 9 6 1 1 1 9
社会教育の推進 7 5 2 7
人権の擁護又は平和の推進 5 3 1 1 5
観光の振興 2 1 1 2
地域安全 1 1 1
経済活動の活発化 2 1 1 2
農山漁村又は中山間地域の振興 0 0
ＮＰＯの運営等の援助 1 1 1
職業能力の開発・雇用拡充 2 1 1 2
男女共同参画 1 1 1
情報化社会の発展 1 1 1
その他 4 3 1 4

計 178 98 29 22 7 22 178

全体 実数
人に関す
ること

場所に関
すること

お金に関
すること

情報に関
すること

該当なし 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 81 40 17 10 3 11 81
保健・医療・福祉の増進 41 21 10 6 1 3 41
子どもの健全育成 27 12 1 8 1 5 27
まちづくりの推進 12 10 2 12
国際協力 12 5 1 3 3 12
環境の保全 11 8 1 1 1 11
社会教育の推進 9 6 2 1 9
人権の擁護又は平和の推進 5 3 1 1 5
観光の振興 2 1 1 2
地域安全 2 2 2
経済活動の活発化 2 1 1 2
農山漁村又は中山間地域の振興 2 1 1 2
ＮＰＯの運営等の援助 2 1 1 2
職業能力の開発・雇用拡充 2 1 1 2
男女共同参画 1 1 1
情報化社会の発展 1 1 1
その他 4 3 1 4

計 216 115 35 33 7 26 216

Q８　活動を継続・充実させる上での一番の課題
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Ｑ４　団体の主な活動分野

法　人 実数
人に関す
ること

場所に関
すること

お金に関
すること

情報に関
すること

該当なし 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 3 3% 3% 3% 0% 0% 8%
保健・医療・福祉の増進 15 13% 13% 11% 0% 3% 39%
子どもの健全育成 8 11% 0% 5% 0% 5% 21%
まちづくりの推進 2 3% 0% 3% 0% 0% 5%
国際協力 2 0% 0% 3% 0% 3% 5%
環境の保全 2 5% 0% 0% 0% 0% 5%
社会教育の推進 2 3% 0% 3% 0% 0% 5%
人権の擁護又は平和の推進 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
観光の振興 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
地域安全 1 3% 0% 0% 0% 0% 3%
経済活動の活発化 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
農山漁村又は中山間地域の振興 2 3% 0% 3% 0% 0% 5%
ＮＰＯの運営等の援助 1 3% 0% 0% 0% 0% 3%
職業能力の開発・雇用拡充 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
男女共同参画 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
情報化社会の発展 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
その他 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%

計 38 45% 16% 29% 0% 11% 100%

任意団体 実数
人に関す
ること

場所に関
すること

お金に関
すること

情報に関
すること

該当なし 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 78 22% 9% 5% 2% 6% 44%
保健・医療・福祉の増進 26 9% 3% 1% 1% 1% 15%
子どもの健全育成 19 4% 1% 3% 1% 2% 11%
まちづくりの推進 10 5% 0% 1% 0% 0% 6%
国際協力 10 3% 1% 1% 0% 1% 6%
環境の保全 9 3% 1% 0% 1% 1% 5%
社会教育の推進 7 3% 1% 0% 0% 0% 4%
人権の擁護又は平和の推進 5 2% 0% 0% 1% 1% 3%
観光の振興 2 1% 0% 1% 0% 0% 1%
地域安全 1 1% 0% 0% 0% 0% 1%
経済活動の活発化 2 1% 0% 0% 0% 1% 1%
農山漁村又は中山間地域の振興 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
ＮＰＯの運営等の援助 1 0% 1% 0% 0% 0% 1%
職業能力の開発・雇用拡充 2 0% 1% 1% 0% 0% 1%
男女共同参画 1 1% 0% 0% 0% 0% 1%
情報化社会の発展 1 0% 0% 0% 0% 1% 1%
その他 4 2% 1% 0% 0% 0% 2%

計 178 55% 16% 12% 4% 12% 100%

全体 実数
人に関す
ること

場所に関
すること

お金に関
すること

情報に関
すること

該当なし 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 81 19% 8% 5% 1% 5% 38%
保健・医療・福祉の増進 41 10% 5% 3% 0% 1% 19%
子どもの健全育成 27 6% 0% 4% 0% 2% 13%
まちづくりの推進 12 5% 0% 1% 0% 0% 6%
国際協力 12 2% 0% 1% 0% 1% 6%
環境の保全 11 4% 0% 0% 0% 0% 5%
社会教育の推進 9 3% 1% 0% 0% 0% 4%
人権の擁護又は平和の推進 5 1% 0% 0% 0% 0% 2%
観光の振興 2 0% 0% 0% 0% 0% 1%
地域安全 2 1% 0% 0% 0% 0% 1%
経済活動の活発化 2 0% 0% 0% 0% 0% 1%
農山漁村又は中山間地域の振興 2 0% 0% 0% 0% 0% 1%
ＮＰＯの運営等の援助 2 0% 0% 0% 0% 0% 1%
職業能力の開発・雇用拡充 2 0% 0% 0% 0% 0% 1%
男女共同参画 1 0% 0% 0% 0% 0% 0%
情報化社会の発展 1 0% 0% 0% 0% 0% 0%
その他 4 1% 0% 0% 0% 0% 2%

計 216 53% 16% 15% 3% 12% 100%

Q８　活動を継続・充実させる上での一番の課題
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Ｑ４　団体の主な活動分野

法　人 実数
同規模数だ
が入れ替わ
りはある

減っている
増えてい
る

設立時とほ
ぼ同じ会員 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 3 2 1 3
保健・医療・福祉の増進 15 5 2 3 5 15
子どもの健全育成 8 1 3 4 8
まちづくりの推進 2 2 2
国際協力 2 1 1 2
環境の保全 2 1 1 2
社会教育の推進 2 1 1 2
人権の擁護又は平和の推進 0 0
観光の振興 0 0
地域安全 1 1 1
経済活動の活発化 0 0
農山漁村又は中山間地域の振興 2 1 1 2
ＮＰＯの運営等の援助 1 1 1
職業能力の開発・雇用拡充 0 0
男女共同参画 0 0
情報化社会の発展 0 0
その他 0 0

計 38 11 6 12 9 38

任意団体 実数
同規模数だ
が入れ替わ
りはある

減っている
増えてい
る

設立時とほ
ぼ同じ会員 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 78 27 26 13 12 78
保健・医療・福祉の増進 26 7 8 5 6 26
子どもの健全育成 19 5 6 4 4 19
まちづくりの推進 10 2 3 4 1 10
国際協力 10 4 1 3 2 10
環境の保全 9 2 3 3 1 9
社会教育の推進 7 4 2 1 7
人権の擁護又は平和の推進 5 2 1 2 5
観光の振興 2 1 1 2
地域安全 1 1 1
経済活動の活発化 2 1 1 2
農山漁村又は中山間地域の振興 0 0
ＮＰＯの運営等の援助 1 1 1
職業能力の開発・雇用拡充 2 2 2
男女共同参画 1 1 1
情報化社会の発展 1 1 1
その他 4 1 2 1 4

計 178 54 54 35 35 178

全体 実数
同規模数だ
が入れ替わ
りはある

減っている
増えてい
る

設立時とほ
ぼ同じ会員 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 81 29 26 14 12 81
保健・医療・福祉の増進 41 12 10 8 11 41
子どもの健全育成 27 6 9 8 4 27
まちづくりの推進 12 2 3 4 3 12
国際協力 12 5 1 4 2 12
環境の保全 11 2 3 4 2 11
社会教育の推進 9 5 2 2 9
人権の擁護又は平和の推進 5 2 1 2 5
観光の振興 2 1 1 2
地域安全 2 1 1 2
経済活動の活発化 2 1 1 2
農山漁村又は中山間地域の振興 2 1 1 2
ＮＰＯの運営等の援助 2 2 2
職業能力の開発・雇用拡充 2 2 2
男女共同参画 1 1 1
情報化社会の発展 1 1 1
その他 4 1 2 1 4

計 216 65 60 47 44 216

Ｑ10　設立時期と比べて会員数はどうなっていますか
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Ｑ４　団体の主な活動分野

法　人 実数
同規模数だ
が入れ替わ
りはある

減っている
増えてい
る

設立時とほ
ぼ同じ会員 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 3 5% 0% 3% 0% 8%
保健・医療・福祉の増進 15 13% 5% 8% 13% 39%
子どもの健全育成 8 3% 8% 11% 0% 21%
まちづくりの推進 2 0% 0% 0% 5% 5%
国際協力 2 3% 0% 3% 0% 5%
環境の保全 2 0% 0% 3% 3% 5%
社会教育の推進 2 3% 0% 0% 3% 5%
人権の擁護又は平和の推進 0 0% 0% 0% 0% 0%
観光の振興 0 0% 0% 0% 0% 0%
地域安全 1 0% 0% 3% 0% 3%
経済活動の活発化 0 0% 0% 0% 0% 0%
農山漁村又は中山間地域の振興 2 3% 0% 3% 0% 5%
ＮＰＯの運営等の援助 1 0% 3% 0% 0% 3%
職業能力の開発・雇用拡充 0 0% 0% 0% 0% 0%
男女共同参画 0 0% 0% 0% 0% 0%
情報化社会の発展 0 0% 0% 0% 0% 0%
その他 0 0% 0% 0% 0% 0%

計 38 29% 16% 32% 24% 100%

任意団体 実数
同規模数だ
が入れ替わ
りはある

減っている
増えてい
る

設立時とほ
ぼ同じ会員 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 78 15% 15% 7% 7% 44%
保健・医療・福祉の増進 26 4% 4% 3% 3% 15%
子どもの健全育成 19 3% 3% 2% 2% 11%
まちづくりの推進 10 1% 2% 2% 1% 6%
国際協力 10 2% 1% 2% 1% 6%
環境の保全 9 1% 2% 2% 1% 5%
社会教育の推進 7 2% 1% 0% 1% 4%
人権の擁護又は平和の推進 5 1% 0% 1% 1% 3%
観光の振興 2 0% 0% 1% 1% 1%
地域安全 1 0% 0% 0% 1% 1%
経済活動の活発化 2 0% 1% 1% 0% 1%
農山漁村又は中山間地域の振興 0 0% 0% 0% 0% 0%
ＮＰＯの運営等の援助 1 0% 1% 0% 0% 1%
職業能力の開発・雇用拡充 2 0% 0% 0% 1% 1%
男女共同参画 1 0% 1% 0% 0% 1%
情報化社会の発展 1 0% 0% 0% 1% 1%
その他 4 1% 1% 0% 1% 2%

計 178 30% 30% 20% 20% 100%

全体 実数
同規模数だ
が入れ替わ
りはある

減っている
増えてい
る

設立時とほ
ぼ同じ会員 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 81 13% 12% 6% 6% 38%
保健・医療・福祉の増進 41 6% 5% 4% 5% 19%
子どもの健全育成 27 3% 4% 4% 2% 13%
まちづくりの推進 12 1% 1% 2% 1% 6%
国際協力 12 2% 0% 2% 1% 6%
環境の保全 11 1% 1% 2% 1% 5%
社会教育の推進 9 2% 1% 0% 1% 4%
人権の擁護又は平和の推進 5 1% 0% 0% 1% 2%
観光の振興 2 0% 0% 0% 0% 1%
地域安全 2 0% 0% 0% 0% 1%
経済活動の活発化 2 0% 0% 0% 0% 1%
農山漁村又は中山間地域の振興 2 0% 0% 0% 0% 1%
ＮＰＯの運営等の援助 2 0% 1% 0% 0% 1%
職業能力の開発・雇用拡充 2 0% 0% 0% 1% 1%
男女共同参画 1 0% 0% 0% 0% 0%
情報化社会の発展 1 0% 0% 0% 0% 0%
その他 4 0% 1% 0% 0% 2%

計 216 30% 28% 22% 20% 100%

Ｑ10　設立時期と比べて会員数はどうなっていますか
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Ｑ４　団体の主な活動分野

法　人 実数
増やした
いと思う

そう思わ
ない

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 3 3 3
保健・医療・福祉の増進 15 11 3 1 15
子どもの健全育成 8 8 8
まちづくりの推進 2 2 2
国際協力 2 1 1 2
環境の保全 2 2 2
社会教育の推進 2 2 2
人権の擁護又は平和の推進 0 0
観光の振興 0 0
地域安全 1 1 1
経済活動の活発化 0 0
農山漁村又は中山間地域の振興 2 2 2
ＮＰＯの運営等の援助 1 1 1
職業能力の開発・雇用拡充 0 0
男女共同参画 0 0
情報化社会の発展 0 0
その他 0 0

計 38 31 6 1 38

任意団体 実数
増やした
いと思う

そう思わ
ない

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 78 59 16 3 78
保健・医療・福祉の増進 26 19 6 1 26
子どもの健全育成 19 13 6 19
まちづくりの推進 10 8 2 10
国際協力 10 7 3 10
環境の保全 9 6 2 1 9
社会教育の推進 7 5 2 7
人権の擁護又は平和の推進 5 4 1 5
観光の振興 2 2 2
地域安全 1 1 1
経済活動の活発化 2 1 1 2
農山漁村又は中山間地域の振興 0 0
ＮＰＯの運営等の援助 1 1 1
職業能力の開発・雇用拡充 2 1 1 2
男女共同参画 1 1 1
情報化社会の発展 1 1 1
その他 4 1 3 4

計 178 125 47 6 178

全　体 実数
増やした
いと思う

そう思わ
ない

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 81 62 16 3 81
保健・医療・福祉の増進 41 30 9 2 41
子どもの健全育成 27 21 6 27
まちづくりの推進 12 8 4 12
国際協力 12 8 4 12
環境の保全 11 8 2 1 11
社会教育の推進 9 7 2 9
人権の擁護又は平和の推進 5 4 1 5
観光の振興 2 2 2
地域安全 2 1 1 2
経済活動の活発化 2 1 1 2
農山漁村又は中山間地域の振興 2 2 2
ＮＰＯの運営等の援助 2 1 1 2
職業能力の開発・雇用拡充 2 1 1 2
男女共同参画 1 1 1
情報化社会の発展 1 1 1
その他 4 1 3 4

計 216 156 53 7 216

Q11　会員を増やしたいと思いますか
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Ｑ４　団体の主な活動分野

法　人 実数
増やした
いと思う

そう思わ
ない

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 3 8% 0% 0% 8%
保健・医療・福祉の増進 15 29% 8% 3% 39%
子どもの健全育成 8 21% 0% 0% 21%
まちづくりの推進 2 0% 5% 0% 5%
国際協力 2 3% 3% 0% 5%
環境の保全 2 5% 0% 0% 5%
社会教育の推進 2 5% 0% 0% 5%
人権の擁護又は平和の推進 0 0% 0% 0% 0%
観光の振興 0 0% 0% 0% 0%
地域安全 1 3% 0% 0% 3%
経済活動の活発化 0 0% 0% 0% 0%
農山漁村又は中山間地域の振興 2 5% 0% 0% 5%
ＮＰＯの運営等の援助 1 3% 0% 0% 3%
職業能力の開発・雇用拡充 0 0% 0% 0% 0%
男女共同参画 0 0% 0% 0% 0%
情報化社会の発展 0 0% 0% 0% 0%
その他 0 0% 0% 0% 0%

計 38 82% 16% 3% 100%

任意団体 実数
増やした
いと思う

そう思わ
ない

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 78 33% 9% 2% 44%
保健・医療・福祉の増進 26 11% 3% 1% 15%
子どもの健全育成 19 7% 3% 0% 11%
まちづくりの推進 10 4% 1% 0% 6%
国際協力 10 4% 2% 0% 6%
環境の保全 9 3% 1% 1% 5%
社会教育の推進 7 3% 1% 0% 4%
人権の擁護又は平和の推進 5 2% 1% 0% 3%
観光の振興 2 0% 1% 0% 1%
地域安全 1 0% 1% 0% 1%
経済活動の活発化 2 1% 1% 0% 1%
農山漁村又は中山間地域の振興 0 0% 0% 0% 0%
ＮＰＯの運営等の援助 1 0% 1% 0% 1%
職業能力の開発・雇用拡充 2 1% 1% 0% 1%
男女共同参画 1 1% 0% 0% 1%
情報化社会の発展 1 0% 0% 1% 1%
その他 4 1% 2% 0% 2%

計 178 70% 26% 3% 100%

全　体 実数
増やした
いと思う

そう思わ
ない

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 81 29% 7% 1% 38%
保健・医療・福祉の増進 41 14% 4% 1% 19%
子どもの健全育成 27 10% 3% 0% 13%
まちづくりの推進 12 4% 2% 0% 6%
国際協力 12 4% 2% 0% 6%
環境の保全 11 4% 1% 0% 5%
社会教育の推進 9 3% 1% 0% 4%
人権の擁護又は平和の推進 5 2% 0% 0% 2%
観光の振興 2 0% 1% 0% 1%
地域安全 2 0% 0% 0% 1%
経済活動の活発化 2 0% 0% 0% 1%
農山漁村又は中山間地域の振興 2 1% 0% 0% 1%
ＮＰＯの運営等の援助 2 0% 0% 0% 1%
職業能力の開発・雇用拡充 2 0% 0% 0% 1%
男女共同参画 1 0% 0% 0% 0%
情報化社会の発展 1 0% 0% 0% 0%
その他 4 0% 1% 0% 2%

計 216 72% 25% 3% 100%

Q11　会員を増やしたいと思いますか
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Ｑ４　団体の主な活動分野

法　人 実数
①定期的
に集まる場

②活動を実
施する場

③活動資
金を得る場

④他団体と
の交流の場

⑤地域と関
わる場

⑥情報を収集・
発信する場

⑦その他 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 3 1 2 1 1 1 6
保健・医療・福祉の増進 15 9 4 6 3 3 4 1 30
子どもの健全育成 8 6 4 4 2 4 4 24
まちづくりの推進 2 2 1 1 4
国際協力 2 2 1 1 1 5
環境の保全 2 1 1 2
社会教育の推進 2 1 1 2
人権の擁護又は平和の推進 0 0
観光の振興 0 0
地域安全 1 1 1
経済活動の活発化 0 0
農山漁村又は中山間地域の振興 2 1 1 1 3
ＮＰＯの運営等の援助 1 1 1
職業能力の開発・雇用拡充 0 0
男女共同参画 0 0
情報化社会の発展 0 0
その他 0 0

計 38 20 14 14 8 8 12 2 78

任意団体 実数
①定期的
に集まる場

②活動を実
施する場

③活動資
金を得る場

④他団体と
の交流の場

⑤地域と関
わる場

⑥情報を収集・
発信する場

⑦その他 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 78 57 40 5 10 6 9 127
保健・医療・福祉の増進 26 19 11 5 4 6 4 1 50
子どもの健全育成 19 11 11 3 1 6 6 38
まちづくりの推進 10 5 5 3 2 3 4 1 23
国際協力 10 6 5 2 2 1 4 1 21
環境の保全 9 5 5 3 2 3 2 20
社会教育の推進 7 7 3 2 3 2 1 18
人権の擁護又は平和の推進 5 3 2 1 6
観光の振興 2 2 2
地域安全 1 1 1
経済活動の活発化 2 2 2 1 1 1 7
農山漁村又は中山間地域の振興 0 0
ＮＰＯの運営等の援助 1 1 1
職業能力の開発・雇用拡充 2 2 1 1 2 1 1 8
男女共同参画 1 1 1
情報化社会の発展 1 1 1
その他 4 4 4

計 178 125 85 25 28 29 32 4 328

全体 実数
①定期的
に集まる場

②活動を実
施する場

③活動資
金を得る場

④他団体と
の交流の場

⑤地域と関
わる場

⑥情報を収集・
発信する場

⑦その他 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 81 58 42 6 11 6 10 133
保健・医療・福祉の増進 41 28 15 11 7 9 8 2 80
子どもの健全育成 27 17 15 7 3 10 10 62
まちづくりの推進 12 5 7 3 2 4 5 1 27
国際協力 12 8 6 3 3 1 4 1 26
環境の保全 11 5 5 3 3 3 2 1 22
社会教育の推進 9 7 4 2 3 2 2 20
人権の擁護又は平和の推進 5 3 2 1 6
観光の振興 2 2 2
地域安全 2 2 2
経済活動の活発化 2 2 2 1 1 1 7
農山漁村又は中山間地域の振興 2 1 1 1 3
ＮＰＯの運営等の援助 2 1 1 2
職業能力の開発・雇用拡充 2 2 1 1 2 1 1 8
男女共同参画 1 1 1
情報化社会の発展 1 1 1
その他 4 4 4

計 216 145 99 39 36 37 44 6 406

Q14 活動にどのような場が必要ですか【複数選択】
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Ｑ４　団体の主な活動分野

法　人 実数
①定期的
に集まる場

②活動を実
施する場

③活動資
金を得る場

④他団体と
の交流の場

⑤地域と関
わる場

⑥情報を収集・
発信する場

⑦その他 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 3 1% 3% 1% 1% 0% 1% 0% 8%
保健・医療・福祉の増進 15 12% 5% 8% 4% 4% 5% 1% 38%
子どもの健全育成 8 8% 5% 5% 3% 5% 5% 0% 31%
まちづくりの推進 2 0% 3% 0% 0% 1% 1% 0% 5%
国際協力 2 3% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 6%
環境の保全 2 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 3%
社会教育の推進 2 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 3%
人権の擁護又は平和の推進 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
観光の振興 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
地域安全 1 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
経済活動の活発化 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
農山漁村又は中山間地域の振興 2 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 4%
ＮＰＯの運営等の援助 1 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
職業能力の開発・雇用拡充 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
男女共同参画 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
情報化社会の発展 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
その他 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

計 38 26% 18% 18% 10% 10% 15% 3% 100%

任意団体 実数
①定期的
に集まる場

②活動を実
施する場

③活動資
金を得る場

④他団体と
の交流の場

⑤地域と関
わる場

⑥情報を収集・
発信する場

⑦その他 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 78 17% 12% 2% 3% 2% 3% 0% 39%
保健・医療・福祉の増進 26 6% 3% 2% 1% 2% 1% 0% 15%
子どもの健全育成 19 3% 3% 1% 0% 2% 2% 0% 12%
まちづくりの推進 10 2% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 7%
国際協力 10 2% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 6%
環境の保全 9 2% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 6%
社会教育の推進 7 2% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 5%
人権の擁護又は平和の推進 5 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2%
観光の振興 2 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
地域安全 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
経済活動の活発化 2 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2%
農山漁村又は中山間地域の振興 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
ＮＰＯの運営等の援助 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
職業能力の開発・雇用拡充 2 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2%
男女共同参画 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
情報化社会の発展 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
その他 4 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

計 178 38% 26% 8% 9% 9% 10% 1% 100%

全体 実数
①定期的
に集まる場

②活動を実
施する場

③活動資
金を得る場

④他団体と
の交流の場

⑤地域と関
わる場

⑥情報を収集・
発信する場

⑦その他 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 81 14% 10% 1% 3% 1% 2% 0% 33%
保健・医療・福祉の増進 41 7% 4% 3% 2% 2% 2% 0% 20%
子どもの健全育成 27 4% 4% 2% 1% 2% 2% 0% 15%
まちづくりの推進 12 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 7%
国際協力 12 2% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 6%
環境の保全 11 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 5%
社会教育の推進 9 2% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 5%
人権の擁護又は平和の推進 5 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
観光の振興 2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
地域安全 2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
経済活動の活発化 2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2%
農山漁村又は中山間地域の振興 2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
ＮＰＯの運営等の援助 2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
職業能力の開発・雇用拡充 2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2%
男女共同参画 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
情報化社会の発展 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
その他 4 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

計 216 36% 24% 10% 9% 9% 11% 1% 100%

Q14 活動にどのような場が必要ですか【複数選択】
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Ｑ４　団体の主な活動分野

法　人 実数
足りてい
る

足りてい
ない

どちらとも
言えない

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 3 3 3
保健・医療・福祉の増進 15 6 5 3 1 15
子どもの健全育成 8 3 2 3 8
まちづくりの推進 2 1 1 2
国際協力 2 2 2
環境の保全 2 1 1 2
社会教育の推進 2 1 1 2
人権の擁護又は平和の推進 0 0
観光の振興 0 0
地域安全 1 1 1
経済活動の活発化 0 0
農山漁村又は中山間地域の振興 2 2 2
ＮＰＯの運営等の援助 1 1 1
職業能力の開発・雇用拡充 0 0
男女共同参画 0 0
情報化社会の発展 0 0
その他 0 0

計 38 16 7 14 1 38

任意団体 実数
足りてい
る

足りてい
ない

どちらとも
言えない

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 78 46 14 18 78
保健・医療・福祉の増進 26 16 6 4 26
子どもの健全育成 19 12 3 4 19
まちづくりの推進 10 5 2 3 10
国際協力 10 2 3 5 10
環境の保全 9 6 2 1 9
社会教育の推進 7 3 1 3 7
人権の擁護又は平和の推進 5 2 1 2 5
観光の振興 2 1 1 2
地域安全 1 1 1
経済活動の活発化 2 2 2
農山漁村又は中山間地域の振興 0 0
ＮＰＯの運営等の援助 1 1 1
職業能力の開発・雇用拡充 2 2 2
男女共同参画 1 1 1
情報化社会の発展 1 1 1
その他 4 1 1 1 1 4

計 178 97 33 47 1 178

全　体 実数
足りてい
る

足りてい
ない

どちらとも
言えない

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 81 46 14 21 81
保健・医療・福祉の増進 41 22 11 7 1 41
子どもの健全育成 27 15 5 7 27
まちづくりの推進 12 6 2 4 12
国際協力 12 4 3 5 12
環境の保全 11 7 2 2 11
社会教育の推進 9 4 1 4 9
人権の擁護又は平和の推進 5 2 1 2 5
観光の振興 2 1 1 2
地域安全 2 1 1 2
経済活動の活発化 2 2 2
農山漁村又は中山間地域の振興 2 2 2
ＮＰＯの運営等の援助 2 2 2
職業能力の開発・雇用拡充 2 2 2
男女共同参画 1 1 1
情報化社会の発展 1 1 1
その他 4 1 1 1 1 4

計 216 113 40 61 2 216

Ｑ15　活動に必要な場は足りていますか

- 12 -



Ｑ４　団体の主な活動分野

法　人 実数
足りてい
る

足りてい
ない

どちらとも
言えない

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 3 0% 0% 8% 0% 8%
保健・医療・福祉の増進 15 16% 13% 8% 3% 39%
子どもの健全育成 8 8% 5% 8% 0% 21%
まちづくりの推進 2 3% 0% 3% 0% 5%
国際協力 2 5% 0% 0% 0% 5%
環境の保全 2 3% 0% 3% 0% 5%
社会教育の推進 2 3% 0% 3% 0% 5%
人権の擁護又は平和の推進 0 0% 0% 0% 0% 0%
観光の振興 0 0% 0% 0% 0% 0%
地域安全 1 0% 0% 3% 0% 3%
経済活動の活発化 0 0% 0% 0% 0% 0%
農山漁村又は中山間地域の振興 2 5% 0% 0% 0% 5%
ＮＰＯの運営等の援助 1 0% 0% 3% 0% 3%
職業能力の開発・雇用拡充 0 0% 0% 0% 0% 0%
男女共同参画 0 0% 0% 0% 0% 0%
情報化社会の発展 0 0% 0% 0% 0% 0%
その他 0 0% 0% 0% 0% 0%

計 38 42% 18% 37% 3% 100%

任意団体 実数
足りてい
る

足りてい
ない

どちらとも
言えない

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 78 26% 8% 10% 0% 44%
保健・医療・福祉の増進 26 9% 3% 2% 0% 15%
子どもの健全育成 19 7% 2% 2% 0% 11%
まちづくりの推進 10 3% 1% 2% 0% 6%
国際協力 10 1% 2% 3% 0% 6%
環境の保全 9 3% 1% 1% 0% 5%
社会教育の推進 7 2% 1% 2% 0% 4%
人権の擁護又は平和の推進 5 1% 1% 1% 0% 3%
観光の振興 2 1% 0% 1% 0% 1%
地域安全 1 1% 0% 0% 0% 1%
経済活動の活発化 2 0% 0% 1% 0% 1%
農山漁村又は中山間地域の振興 0 0% 0% 0% 0% 0%
ＮＰＯの運営等の援助 1 0% 0% 1% 0% 1%
職業能力の開発・雇用拡充 2 0% 0% 1% 0% 1%
男女共同参画 1 1% 0% 0% 0% 1%
情報化社会の発展 1 1% 0% 0% 0% 1%
その他 4 1% 1% 1% 1% 2%

計 178 54% 19% 26% 1% 100%

全　体 実数
足りてい
る

足りてい
ない

どちらとも
言えない

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 81 21% 6% 10% 0% 38%
保健・医療・福祉の増進 41 10% 5% 3% 0% 19%
子どもの健全育成 27 7% 2% 3% 0% 13%
まちづくりの推進 12 3% 1% 2% 0% 6%
国際協力 12 2% 1% 2% 0% 6%
環境の保全 11 3% 1% 1% 0% 5%
社会教育の推進 9 2% 0% 2% 0% 4%
人権の擁護又は平和の推進 5 1% 0% 1% 0% 2%
観光の振興 2 0% 0% 0% 0% 1%
地域安全 2 0% 0% 0% 0% 1%
経済活動の活発化 2 0% 0% 1% 0% 1%
農山漁村又は中山間地域の振興 2 1% 0% 0% 0% 1%
ＮＰＯの運営等の援助 2 0% 0% 1% 0% 1%
職業能力の開発・雇用拡充 2 0% 0% 1% 0% 1%
男女共同参画 1 0% 0% 0% 0% 0%
情報化社会の発展 1 0% 0% 0% 0% 0%
その他 4 0% 0% 0% 0% 2%

計 216 52% 19% 28% 1% 100%

Ｑ15　活動に必要な場は足りていますか
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Ｑ４　団体の主な活動分野

法　人 実数
①団体の
活動内容

②会員募
集

③団体主
催事業の
お知らせ

④寄附の
お願い

⑤その他 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 3 1 3 3 7
保健・医療・福祉の増進 15 9 6 5 5 25
子どもの健全育成 8 7 6 4 3 1 21
まちづくりの推進 2 2 1 3
国際協力 2 2 1 3
環境の保全 2 2 1 1 4
社会教育の推進 2 1 1
人権の擁護又は平和の推進 0 0
観光の振興 0 0
地域安全 1 1 1
経済活動の活発化 0 0
農山漁村又は中山間地域の振興 2 2 2 2 6
ＮＰＯの運営等の援助 1 1 1 2
職業能力の開発・雇用拡充 0 0
男女共同参画 0 0
情報化社会の発展 0 0
その他 0 0

計 38 25 19 17 11 1 73

任意団体 実数
①団体の
活動内容

②会員募
集

③団体主
催事業の
お知らせ

④寄附の
お願い

⑤その他 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 78 27 40 20 2 5 94
保健・医療・福祉の増進 26 17 9 9 35
子どもの健全育成 19 13 9 6 1 29
まちづくりの推進 10 8 2 6 1 17
国際協力 10 5 5 4 2 16
環境の保全 9 7 6 6 19
社会教育の推進 7 6 3 2 1 12
人権の擁護又は平和の推進 5 3 1 2 1 7
観光の振興 2 1 1 2
地域安全 1 0
経済活動の活発化 2 1 1 1 3
農山漁村又は中山間地域の振興 0 0
ＮＰＯの運営等の援助 1 1 1
職業能力の開発・雇用拡充 2 2 1 1 4
男女共同参画 1 1 1 2
情報化社会の発展 1 1 1
その他 4 2 1 3

計 178 94 78 59 4 10 245

全体 実数
①団体の
活動内容

②会員募
集

③団体主
催事業の
お知らせ

④寄附の
お願い

⑤その他 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 81 28 43 23 2 5 101
保健・医療・福祉の増進 41 26 15 14 5 60
子どもの健全育成 27 20 15 10 3 2 50
まちづくりの推進 12 8 2 8 2 20
国際協力 12 7 6 4 2 19
環境の保全 11 9 6 7 1 23
社会教育の推進 9 7 3 2 1 13
人権の擁護又は平和の推進 5 3 1 2 1 7
観光の振興 2 1 1 2
地域安全 2 1 1
経済活動の活発化 2 1 1 1 3
農山漁村又は中山間地域の振興 2 2 2 2 6
ＮＰＯの運営等の援助 2 1 1 1 3
職業能力の開発・雇用拡充 2 2 1 1 4
男女共同参画 1 1 1 2
情報化社会の発展 1 1 1
その他 4 2 1 3

計 216 119 97 76 15 11 318

Ｑ17　発信したい情報は何ですか
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Ｑ４　団体の主な活動分野

法　人 実数
①団体の
活動内容

②会員募
集

③団体主
催事業の
お知らせ

④寄附の
お願い

⑤その他 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 3 1% 4% 4% 0% 0% 10%
保健・医療・福祉の増進 15 12% 8% 7% 7% 0% 34%
子どもの健全育成 8 10% 8% 5% 4% 1% 29%
まちづくりの推進 2 0% 0% 3% 1% 0% 4%
国際協力 2 3% 1% 0% 0% 0% 4%
環境の保全 2 3% 0% 1% 1% 0% 5%
社会教育の推進 2 1% 0% 0% 0% 0% 1%
人権の擁護又は平和の推進 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
観光の振興 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
地域安全 1 1% 0% 0% 0% 0% 1%
経済活動の活発化 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
農山漁村又は中山間地域の振興 2 3% 3% 3% 0% 0% 8%
ＮＰＯの運営等の援助 1 0% 1% 0% 1% 0% 3%
職業能力の開発・雇用拡充 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
男女共同参画 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
情報化社会の発展 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
その他 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%

計 38 34% 26% 23% 15% 1% 100%

任意団体 実数
①団体の
活動内容

②会員募
集

③団体主
催事業の
お知らせ

④寄附の
お願い

⑤その他 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 78 11% 16% 8% 1% 2% 38%
保健・医療・福祉の増進 26 7% 4% 4% 0% 0% 14%
子どもの健全育成 19 5% 4% 2% 0% 0% 12%
まちづくりの推進 10 3% 1% 2% 0% 0% 7%
国際協力 10 2% 2% 2% 0% 1% 7%
環境の保全 9 3% 2% 2% 0% 0% 8%
社会教育の推進 7 2% 1% 1% 0% 0% 5%
人権の擁護又は平和の推進 5 1% 0% 1% 0% 0% 3%
観光の振興 2 0% 0% 0% 0% 0% 1%
地域安全 1 0% 0% 0% 0% 0% 0%
経済活動の活発化 2 0% 0% 0% 0% 0% 1%
農山漁村又は中山間地域の振興 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
ＮＰＯの運営等の援助 1 0% 0% 0% 0% 0% 0%
職業能力の開発・雇用拡充 2 1% 0% 0% 0% 0% 2%
男女共同参画 1 0% 0% 0% 0% 0% 1%
情報化社会の発展 1 0% 0% 0% 0% 0% 0%
その他 4 1% 0% 0% 0% 0% 1%

計 178 38% 32% 24% 2% 4% 100%

全体 実数
①団体の
活動内容

②会員募
集

③団体主
催事業の
お知らせ

④寄附の
お願い

⑤その他 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 81 9% 14% 7% 1% 2% 32%
保健・医療・福祉の増進 41 8% 5% 4% 2% 0% 19%
子どもの健全育成 27 6% 5% 3% 1% 1% 16%
まちづくりの推進 12 3% 1% 3% 1% 0% 6%
国際協力 12 2% 2% 1% 0% 1% 6%
環境の保全 11 3% 2% 2% 0% 0% 7%
社会教育の推進 9 2% 1% 1% 0% 0% 4%
人権の擁護又は平和の推進 5 1% 0% 1% 0% 0% 2%
観光の振興 2 0% 0% 0% 0% 0% 1%
地域安全 2 0% 0% 0% 0% 0% 0%
経済活動の活発化 2 0% 0% 0% 0% 0% 1%
農山漁村又は中山間地域の振興 2 1% 1% 1% 0% 0% 2%
ＮＰＯの運営等の援助 2 0% 0% 0% 0% 0% 1%
職業能力の開発・雇用拡充 2 1% 0% 0% 0% 0% 1%
男女共同参画 1 0% 0% 0% 0% 0% 1%
情報化社会の発展 1 0% 0% 0% 0% 0% 0%
その他 4 1% 0% 0% 0% 0% 1%

計 216 37% 31% 24% 5% 3% 100%

Ｑ17　発信したい情報は何ですか
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Ｑ４　団体の主な活動分野

法　人 実数
①人材情
報

②助成金
情報

③活動場
所や施設

⑤行政情報
⑥その
他

計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 3 2 1 4
保健・医療・福祉の増進 15 8 6 3 3 1 28
子どもの健全育成 8 4 2 4 2 1 14
まちづくりの推進 2 1 1 2
国際協力 2 1 1 2
環境の保全 2 1 1 2
社会教育の推進 2 1 1 1 3
人権の擁護又は平和の推進 0 0
観光の振興 0 0
地域安全 1 1 1
経済活動の活発化 0 0
農山漁村又は中山間地域の振興 2 1 1 2
ＮＰＯの運営等の援助 1 1 1 2
職業能力の開発・雇用拡充 0 0
男女共同参画 0 0
情報化社会の発展 0 0
その他 0 0

計 38 18 14 9 7 3 60

任意団体 実数
①人材情
報

②助成金
情報

③活動場
所や施設

⑤行政情報
⑥その
他

計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 78 16 8 39 2 9 76
保健・医療・福祉の増進 26 5 7 9 4 1 31
子どもの健全育成 19 4 3 6 3 1 21
まちづくりの推進 10 2 5 4 6 2 22
国際協力 10 3 3 7 1 2 18
環境の保全 9 3 1 2 1 2 12
社会教育の推進 7 1 1 3 1 2 11
人権の擁護又は平和の推進 5 1 1 2 1 1 6
観光の振興 2 1 1
地域安全 1 0
経済活動の活発化 2 1 1 3
農山漁村又は中山間地域の振興 0 0
ＮＰＯの運営等の援助 1 1 1
職業能力の開発・雇用拡充 2 1 2 4
男女共同参画 1 1 1
情報化社会の発展 1 1 1
その他 4 0

計 178 37 31 74 22 20 208

全体 実数
①人材情
報

②助成金
情報

③活動場
所や施設

⑤行政情報
⑥その
他

計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 81 16 10 39 3 9 80
保健・医療・福祉の増進 41 13 13 12 7 2 59
子どもの健全育成 27 8 5 10 5 2 35
まちづくりの推進 12 3 6 4 6 2 24
国際協力 12 3 4 8 1 2 20
環境の保全 11 4 1 2 1 3 14
社会教育の推進 9 2 1 4 2 2 14
人権の擁護又は平和の推進 5 1 1 2 1 1 6
観光の振興 2 1 1
地域安全 2 1 1
経済活動の活発化 2 1 1 3
農山漁村又は中山間地域の振興 2 1 1 2
ＮＰＯの運営等の援助 2 1 1 1 3
職業能力の開発・雇用拡充 2 1 2 4
男女共同参画 1 1 1
情報化社会の発展 1 1 1
その他 4 0

計 216 55 45 83 29 23 26833

1

1

3

3
2
3

3
12
5

24

④他の活動団体や自
治会の情報

1

1

2
3
3

5
4
3

9

④他の活動団体や自
治会の情報

2

1

④他の活動団体や自
治会の情報

1
7

Ｑ18　収集したい（知りたい）情報は何ですか
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Ｑ４　団体の主な活動分野

法　人 実数
①人材情
報

②助成金
情報

③活動場
所や施設

⑤行政情報
⑥その
他

計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 3 0% 3% 0% 2% 0% 7%
保健・医療・福祉の増進 15 13% 10% 5% 5% 2% 47%
子どもの健全育成 8 7% 3% 7% 3% 2% 23%
まちづくりの推進 2 2% 2% 0% 0% 0% 3%
国際協力 2 0% 2% 2% 0% 0% 3%
環境の保全 2 2% 0% 0% 0% 2% 3%
社会教育の推進 2 2% 0% 2% 2% 0% 5%
人権の擁護又は平和の推進 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
観光の振興 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
地域安全 1 2% 0% 0% 0% 0% 2%
経済活動の活発化 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
農山漁村又は中山間地域の振興 2 2% 2% 0% 0% 0% 3%
ＮＰＯの運営等の援助 1 2% 2% 0% 0% 0% 3%
職業能力の開発・雇用拡充 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
男女共同参画 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
情報化社会の発展 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
その他 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%

計 38 30% 23% 15% 12% 5% 100%

任意団体 実数
①人材情
報

②助成金
情報

③活動場
所や施設

⑤行政情報
⑥その
他

計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 78 8% 4% 19% 1% 4% 37%
保健・医療・福祉の増進 26 2% 3% 4% 2% 0% 15%
子どもの健全育成 19 2% 1% 3% 1% 0% 10%
まちづくりの推進 10 1% 2% 2% 3% 1% 11%
国際協力 10 1% 1% 3% 0% 1% 9%
環境の保全 9 1% 0% 1% 0% 1% 6%
社会教育の推進 7 0% 0% 1% 0% 1% 5%
人権の擁護又は平和の推進 5 0% 0% 1% 0% 0% 3%
観光の振興 2 0% 0% 0% 0% 0% 0%
地域安全 1 0% 0% 0% 0% 0% 0%
経済活動の活発化 2 0% 0% 0% 0% 0% 1%
農山漁村又は中山間地域の振興 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
ＮＰＯの運営等の援助 1 0% 0% 0% 0% 0% 0%
職業能力の開発・雇用拡充 2 0% 0% 1% 0% 0% 2%
男女共同参画 1 0% 0% 0% 0% 0% 0%
情報化社会の発展 1 0% 0% 0% 0% 0% 0%
その他 4 0% 0% 0% 0% 0% 0%

計 178 18% 15% 36% 11% 10% 100%

全体 実数
①人材情
報

②助成金
情報

③活動場
所や施設

⑤行政情報
⑥その
他

計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 81 6% 4% 15% 1% 3% 30%
保健・医療・福祉の増進 41 5% 5% 4% 3% 1% 22%
子どもの健全育成 27 3% 2% 4% 2% 1% 13%
まちづくりの推進 12 1% 2% 1% 2% 1% 9%
国際協力 12 1% 1% 3% 0% 1% 7%
環境の保全 11 1% 0% 1% 0% 1% 5%
社会教育の推進 9 1% 0% 1% 1% 1% 5%
人権の擁護又は平和の推進 5 0% 0% 1% 0% 0% 2%
観光の振興 2 0% 0% 0% 0% 0% 0%
地域安全 2 0% 0% 0% 0% 0% 0%
経済活動の活発化 2 0% 0% 0% 0% 0% 1%
農山漁村又は中山間地域の振興 2 0% 0% 0% 0% 0% 1%
ＮＰＯの運営等の援助 2 0% 0% 0% 0% 0% 1%
職業能力の開発・雇用拡充 2 0% 0% 1% 0% 0% 1%
男女共同参画 1 0% 0% 0% 0% 0% 0%
情報化社会の発展 1 0% 0% 0% 0% 0% 0%
その他 4 0% 0% 0% 0% 0% 0%

計 216 21% 17% 31% 11% 9% 100%

0%
0%
12%

0%
0%
0%

0%
0%
0%

1%
0%
0%

1%
1%
1%

1%
4%
2%

0%
12%

④他の活動団体や自
治会の情報

0%
0%
0%

0%
0%
0%

0%
0%
0%

1%
1%
1%

2%
2%
1%

15%

④他の活動団体や自
治会の情報

1%

0%
0%
0%

0%
0%
0%

0%
0%
0%

0%
0%
0%

2%
0%
0%

④他の活動団体や自
治会の情報

2%
12%

Ｑ18　収集したい（知りたい）情報は何ですか
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Ｑ４　団体の主な活動分野

法　人 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 3 2 1 3
保健・医療・福祉の増進 15 3 7 4 1 15
子どもの健全育成 8 1 2 4 1 8
まちづくりの推進 2 2 2
国際協力 2 1 1 2
環境の保全 2 1 1 2
社会教育の推進 2 1 1 2
人権の擁護又は平和の推進 0 0
観光の振興 0 0
地域安全 1 1 1
経済活動の活発化 0 0
農山漁村又は中山間地域の振興 2 1 1 2
ＮＰＯの運営等の援助 1 1 1
職業能力の開発・雇用拡充 0 0
男女共同参画 0 0
情報化社会の発展 0 0
その他 0 0

計 38 9 13 13 3 38

任意団体 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 78 39 15 18 6 78
保健・医療・福祉の増進 26 9 6 9 2 26
子どもの健全育成 19 6 3 9 1 19
まちづくりの推進 10 3 1 5 1 10
国際協力 10 4 4 2 10
環境の保全 9 4 1 4 9
社会教育の推進 7 4 1 1 1 7
人権の擁護又は平和の推進 5 1 1 1 2 5
観光の振興 2 1 1 2
地域安全 1 1 1
経済活動の活発化 2 1 1 2
農山漁村又は中山間地域の振興 0 0
ＮＰＯの運営等の援助 1 1 1
職業能力の開発・雇用拡充 2 1 1 2
男女共同参画 1 1 1
情報化社会の発展 1 1 1
その他 4 4 4

計 178 77 34 50 17 178

全体 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 81 39 17 19 6 81
保健・医療・福祉の増進 41 12 13 13 3 41
子どもの健全育成 27 7 5 13 2 27
まちづくりの推進 12 5 1 5 1 12
国際協力 12 5 4 1 2 12
環境の保全 11 5 1 5 11
社会教育の推進 9 5 1 1 2 9
人権の擁護又は平和の推進 5 1 1 1 2 5
観光の振興 2 1 1 2
地域安全 2 1 1 2
経済活動の活発化 2 1 1 2
農山漁村又は中山間地域の振興 2 1 1 2
ＮＰＯの運営等の援助 2 2 2
職業能力の開発・雇用拡充 2 1 1 2
男女共同参画 1 1 1
情報化社会の発展 1 1 1
その他 4 4 4

計 216 86 47 63 20 216

Ｑ20　活動資金は足りていますか

- 15 -



Ｑ４　団体の主な活動分野

法　人 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 3 0% 5% 3% 0% 8%
保健・医療・福祉の増進 15 8% 18% 11% 3% 39%
子どもの健全育成 8 3% 5% 11% 3% 21%
まちづくりの推進 2 5% 0% 0% 0% 5%
国際協力 2 3% 0% 3% 0% 5%
環境の保全 2 3% 0% 3% 0% 5%
社会教育の推進 2 3% 0% 0% 3% 5%
人権の擁護又は平和の推進 0 0% 0% 0% 0% 0%
観光の振興 0 0% 0% 0% 0% 0%
地域安全 1 0% 0% 3% 0% 3%
経済活動の活発化 0 0% 0% 0% 0% 0%
農山漁村又は中山間地域の振興 2 0% 3% 3% 0% 5%
ＮＰＯの運営等の援助 1 0% 3% 0% 0% 3%
職業能力の開発・雇用拡充 0 0% 0% 0% 0% 0%
男女共同参画 0 0% 0% 0% 0% 0%
情報化社会の発展 0 0% 0% 0% 0% 0%
その他 0 0% 0% 0% 0% 0%

計 38 24% 34% 34% 8% 100%

任意団体 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 78 22% 8% 10% 3% 44%
保健・医療・福祉の増進 26 5% 3% 5% 1% 15%
子どもの健全育成 19 3% 2% 5% 1% 11%
まちづくりの推進 10 2% 1% 3% 1% 6%
国際協力 10 2% 2% 0% 1% 6%
環境の保全 9 2% 1% 2% 0% 5%
社会教育の推進 7 2% 1% 1% 1% 4%
人権の擁護又は平和の推進 5 1% 1% 1% 1% 3%
観光の振興 2 1% 0% 1% 0% 1%
地域安全 1 0% 0% 0% 1% 1%
経済活動の活発化 2 1% 0% 1% 0% 1%
農山漁村又は中山間地域の振興 0 0% 0% 0% 0% 0%
ＮＰＯの運営等の援助 1 0% 1% 0% 0% 1%
職業能力の開発・雇用拡充 2 0% 1% 1% 0% 1%
男女共同参画 1 0% 0% 0% 1% 1%
情報化社会の発展 1 1% 0% 0% 0% 1%
その他 4 2% 0% 0% 0% 2%

計 178 43% 19% 28% 10% 100%

全体 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 81 18% 8% 9% 3% 38%
保健・医療・福祉の増進 41 6% 6% 6% 1% 19%
子どもの健全育成 27 3% 2% 6% 1% 13%
まちづくりの推進 12 2% 0% 2% 0% 6%
国際協力 12 2% 2% 0% 1% 6%
環境の保全 11 2% 0% 2% 0% 5%
社会教育の推進 9 2% 0% 0% 1% 4%
人権の擁護又は平和の推進 5 0% 0% 0% 1% 2%
観光の振興 2 0% 0% 0% 0% 1%
地域安全 2 0% 0% 0% 0% 1%
経済活動の活発化 2 0% 0% 0% 0% 1%
農山漁村又は中山間地域の振興 2 0% 0% 0% 0% 1%
ＮＰＯの運営等の援助 2 0% 1% 0% 0% 1%
職業能力の開発・雇用拡充 2 0% 0% 0% 0% 1%
男女共同参画 1 0% 0% 0% 0% 0%
情報化社会の発展 1 0% 0% 0% 0% 0%
その他 4 2% 0% 0% 0% 2%

計 216 40% 22% 29% 9% 100%

Ｑ20　活動資金は足りていますか

- 15 -



Ｑ４　団体の主な活動分野

法　人 実数
増やした
い

現状程度
で良い

今より少
なくても良

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 3 3 3
保健・医療・福祉の増進 15 12 2 1 15
子どもの健全育成 8 4 3 1 8
まちづくりの推進 2 2 2
国際協力 2 2 2
環境の保全 2 1 1 2
社会教育の推進 2 1 1 2
人権の擁護又は平和の推進 0 0
観光の振興 0 0
地域安全 1 1 1
経済活動の活発化 0 0
農山漁村又は中山間地域の振興 2 2 2
ＮＰＯの運営等の援助 1 1 1
職業能力の開発・雇用拡充 0 0
男女共同参画 0 0
情報化社会の発展 0 0
その他 0 0

計 38 28 7 0 3 38

任意団体 実数
増やした
い

現状程度
で良い

今より少
なくても良

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 78 23 49 6 78
保健・医療・福祉の増進 26 12 12 2 26
子どもの健全育成 19 9 7 3 19
まちづくりの推進 10 7 3 10
国際協力 10 6 2 2 10
環境の保全 9 2 7 9
社会教育の推進 7 1 5 1 7
人権の擁護又は平和の推進 5 1 2 2 5
観光の振興 2 1 1 2
地域安全 1 1 1
経済活動の活発化 2 1 1 2
農山漁村又は中山間地域の振興 0 0
ＮＰＯの運営等の援助 1 1 1
職業能力の開発・雇用拡充 2 2 2
男女共同参画 1 1 1
情報化社会の発展 1 1 1
その他 4 1 1 2 4

計 178 66 92 1 19 178

全　体 実数
増やした
い

現状程度
で良い

今より少
なくても良

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 81 26 49 6 81
保健・医療・福祉の増進 41 24 14 3 41
子どもの健全育成 27 13 10 4 27
まちづくりの推進 12 9 3 12
国際協力 12 8 2 2 12
環境の保全 11 3 8 11
社会教育の推進 9 1 6 2 9
人権の擁護又は平和の推進 5 1 2 2 5
観光の振興 2 1 1 2
地域安全 2 1 1 2
経済活動の活発化 2 1 1 2
農山漁村又は中山間地域の振興 2 2 2
ＮＰＯの運営等の援助 2 2 2
職業能力の開発・雇用拡充 2 2 2
男女共同参画 1 1 1
情報化社会の発展 1 1 1
その他 4 1 1 2 4

計 216 94 99 1 22 216

Ｑ21　近い将来に活動資金を増やしたいと考えていますか
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Ｑ４　団体の主な活動分野

法　人 実数
増やした
い

現状程度
で良い

今より少
なくても良

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 3 8% 0% 0% 0% 8%
保健・医療・福祉の増進 15 32% 5% 0% 3% 39%
子どもの健全育成 8 11% 8% 0% 3% 21%
まちづくりの推進 2 5% 0% 0% 0% 5%
国際協力 2 5% 0% 0% 0% 5%
環境の保全 2 3% 3% 0% 0% 5%
社会教育の推進 2 0% 3% 0% 3% 5%
人権の擁護又は平和の推進 0 0% 0% 0% 0% 0%
観光の振興 0 0% 0% 0% 0% 0%
地域安全 1 3% 0% 0% 0% 3%
経済活動の活発化 0 0% 0% 0% 0% 0%
農山漁村又は中山間地域の振興 2 5% 0% 0% 0% 5%
ＮＰＯの運営等の援助 1 3% 0% 0% 0% 3%
職業能力の開発・雇用拡充 0 0% 0% 0% 0% 0%
男女共同参画 0 0% 0% 0% 0% 0%
情報化社会の発展 0 0% 0% 0% 0% 0%
その他 0 0% 0% 0% 0% 0%

計 38 74% 18% 0% 8% 100%

任意団体 実数
増やした
い

現状程度
で良い

今より少
なくても良

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 78 13% 28% 0% 3% 44%
保健・医療・福祉の増進 26 7% 7% 0% 1% 15%
子どもの健全育成 19 5% 4% 0% 2% 11%
まちづくりの推進 10 4% 2% 0% 0% 6%
国際協力 10 3% 1% 0% 1% 6%
環境の保全 9 1% 4% 0% 0% 5%
社会教育の推進 7 1% 3% 0% 1% 4%
人権の擁護又は平和の推進 5 1% 1% 0% 1% 3%
観光の振興 2 1% 1% 0% 0% 1%
地域安全 1 0% 0% 0% 1% 1%
経済活動の活発化 2 1% 1% 0% 0% 1%
農山漁村又は中山間地域の振興 0 0% 0% 0% 0% 0%
ＮＰＯの運営等の援助 1 1% 0% 0% 0% 1%
職業能力の開発・雇用拡充 2 1% 0% 0% 0% 1%
男女共同参画 1 0% 1% 0% 0% 1%
情報化社会の発展 1 0% 1% 0% 0% 1%
その他 4 0% 1% 1% 1% 2%

計 178 37% 52% 1% 11% 100%

全　体 実数
増やした
い

現状程度
で良い

今より少
なくても良

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 81 12% 23% 0% 3% 38%
保健・医療・福祉の増進 41 11% 6% 0% 1% 19%
子どもの健全育成 27 6% 5% 0% 2% 13%
まちづくりの推進 12 4% 1% 0% 0% 6%
国際協力 12 4% 1% 0% 1% 6%
環境の保全 11 1% 4% 0% 0% 5%
社会教育の推進 9 0% 3% 0% 1% 4%
人権の擁護又は平和の推進 5 0% 1% 0% 1% 2%
観光の振興 2 0% 0% 0% 0% 1%
地域安全 2 0% 0% 0% 0% 1%
経済活動の活発化 2 0% 0% 0% 0% 1%
農山漁村又は中山間地域の振興 2 1% 0% 0% 0% 1%
ＮＰＯの運営等の援助 2 1% 0% 0% 0% 1%
職業能力の開発・雇用拡充 2 1% 0% 0% 0% 1%
男女共同参画 1 0% 0% 0% 0% 0%
情報化社会の発展 1 0% 0% 0% 0% 0%
その他 4 0% 0% 0% 1% 2%

計 216 44% 46% 0% 10% 100%

Ｑ21　近い将来に活動資金を増やしたいと考えていますか
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Ｑ４　団体の主な活動分野

法　人 実数
増えてい
る

減っている
設立時と
ほぼ同程

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 3 2 1 3
保健・医療・福祉の増進 15 6 2 6 1 15
子どもの健全育成 8 4 3 1 8
まちづくりの推進 2 1 1 2
国際協力 2 1 1 2
環境の保全 2 1 1 2
社会教育の推進 2 1 1 2
人権の擁護又は平和の推進 0 0
観光の振興 0 0
地域安全 1 1 1
経済活動の活発化 0 0
農山漁村又は中山間地域の振興 2 2 2
ＮＰＯの運営等の援助 1 1 1
職業能力の開発・雇用拡充 0 0
男女共同参画 0 0
情報化社会の発展 0 0
その他 0 0

計 38 18 7 9 4 38

任意団体 実数
増えてい
る

減っている
設立時と
ほぼ同程

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 78 9 14 45 10 78
保健・医療・福祉の増進 26 7 6 11 2 26
子どもの健全育成 19 2 2 12 3 19
まちづくりの推進 10 3 4 2 1 10
国際協力 10 4 4 2 10
環境の保全 9 1 2 4 2 9
社会教育の推進 7 3 3 1 7
人権の擁護又は平和の推進 5 2 1 2 5
観光の振興 2 1 1 2
地域安全 1 1 1
経済活動の活発化 2 1 1 2
農山漁村又は中山間地域の振興 0 0
ＮＰＯの運営等の援助 1 1 1
職業能力の開発・雇用拡充 2 1 1 2
男女共同参画 1 1 1
情報化社会の発展 1 1 1
その他 4 1 1 2 4

計 178 32 33 86 27 178

全体 実数
増えてい
る

減っている
設立時と
ほぼ同程

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 81 11 15 45 10 81
保健・医療・福祉の増進 41 13 8 17 3 41
子どもの健全育成 27 6 5 12 4 27
まちづくりの推進 12 4 4 2 2 12
国際協力 12 5 5 2 12
環境の保全 11 2 2 5 2 11
社会教育の推進 9 3 4 2 9
人権の擁護又は平和の推進 5 2 1 2 5
観光の振興 2 1 1 2
地域安全 2 1 1 2
経済活動の活発化 2 1 1 2
農山漁村又は中山間地域の振興 2 2 2
ＮＰＯの運営等の援助 2 1 1 2
職業能力の開発・雇用拡充 2 1 1 2
男女共同参画 1 1 1
情報化社会の発展 1 1 1
その他 4 1 1 2 4

計 216 50 40 95 31 216

Ｑ22　設立時期と比べて活動資金はどうなっていますか
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Ｑ４　団体の主な活動分野

法　人 実数
増えてい
る

減っている
設立時と
ほぼ同程

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 3 5% 3% 0% 0% 8%
保健・医療・福祉の増進 15 16% 5% 16% 3% 39%
子どもの健全育成 8 11% 8% 0% 3% 21%
まちづくりの推進 2 3% 0% 0% 3% 5%
国際協力 2 3% 0% 3% 0% 5%
環境の保全 2 3% 0% 3% 0% 5%
社会教育の推進 2 0% 0% 3% 3% 5%
人権の擁護又は平和の推進 0 0% 0% 0% 0% 0%
観光の振興 0 0% 0% 0% 0% 0%
地域安全 1 3% 0% 0% 0% 3%
経済活動の活発化 0 0% 0% 0% 0% 0%
農山漁村又は中山間地域の振興 2 5% 0% 0% 0% 5%
ＮＰＯの運営等の援助 1 0% 3% 0% 0% 3%
職業能力の開発・雇用拡充 0 0% 0% 0% 0% 0%
男女共同参画 0 0% 0% 0% 0% 0%
情報化社会の発展 0 0% 0% 0% 0% 0%
その他 0 0% 0% 0% 0% 0%

計 38 47% 18% 24% 11% 100%

任意団体 実数
増えてい
る

減っている
設立時と
ほぼ同程

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 78 5% 8% 25% 6% 44%
保健・医療・福祉の増進 26 4% 3% 6% 1% 15%
子どもの健全育成 19 1% 1% 7% 2% 11%
まちづくりの推進 10 2% 2% 1% 1% 6%
国際協力 10 2% 0% 2% 1% 6%
環境の保全 9 1% 1% 2% 1% 5%
社会教育の推進 7 0% 2% 2% 1% 4%
人権の擁護又は平和の推進 5 1% 0% 1% 1% 3%
観光の振興 2 0% 0% 1% 1% 1%
地域安全 1 0% 0% 0% 1% 1%
経済活動の活発化 2 1% 1% 0% 0% 1%
農山漁村又は中山間地域の振興 0 0% 0% 0% 0% 0%
ＮＰＯの運営等の援助 1 1% 0% 0% 0% 1%
職業能力の開発・雇用拡充 2 1% 0% 1% 0% 1%
男女共同参画 1 0% 1% 0% 0% 1%
情報化社会の発展 1 0% 0% 1% 0% 1%
その他 4 1% 0% 1% 1% 2%

計 178 18% 19% 48% 15% 100%

全体 実数
増えてい
る

減っている
設立時と
ほぼ同程

未回答 計

学術・文化・芸術・スポーツの振興 81 5% 7% 21% 5% 38%
保健・医療・福祉の増進 41 6% 4% 8% 1% 19%
子どもの健全育成 27 3% 2% 6% 2% 13%
まちづくりの推進 12 2% 2% 1% 1% 6%
国際協力 12 2% 0% 2% 1% 6%
環境の保全 11 1% 1% 2% 1% 5%
社会教育の推進 9 0% 1% 2% 1% 4%
人権の擁護又は平和の推進 5 1% 0% 0% 1% 2%
観光の振興 2 0% 0% 0% 0% 1%
地域安全 2 0% 0% 0% 0% 1%
経済活動の活発化 2 0% 0% 0% 0% 1%
農山漁村又は中山間地域の振興 2 1% 0% 0% 0% 1%
ＮＰＯの運営等の援助 2 0% 0% 0% 0% 1%
職業能力の開発・雇用拡充 2 0% 0% 0% 0% 1%
男女共同参画 1 0% 0% 0% 0% 0%
情報化社会の発展 1 0% 0% 0% 0% 0%
その他 4 0% 0% 0% 1% 2%

計 216 23% 19% 44% 14% 100%

Ｑ22　設立時期と比べて活動資金はどうなっていますか
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Ｑ６　団体の主な活動目的 【複数選択】

法　人 実数
現状程度
の維持

活動を拡大
したい

縮小もやむ
を得ない

目的を達成
して活動を
終える

未回答 計

会員間の親睦・交流 12 4 7 1 12
講演会・講座・イベントの実施 17 7 10 17
知識の向上やスキルの獲得 6 3 3 6
無償のボランティア活動 12 6 6 12
啓発活動・キャンペーン 10 3 7 10
他の団体や地域とのネットワークづくり 4 4 4
情報の収集や発信 6 2 3 1 6
有償サービスの提供 8 3 5 8
調査・研究 2 2 2
相談窓口の開設 3 2 1 3
その他 5 3 2 5

計 85 35 47 3 0 0 85

任意団体 実数
現状程度
の維持

活動を拡大
したい

縮小もやむ
を得ない

目的を達成
して活動を
終える

未回答 計

会員間の親睦・交流 98 59 34 2 1 2 98
講演会・講座・イベントの実施 64 35 25 1 3 64
知識の向上やスキルの獲得 73 45 28 73
無償のボランティア活動 60 33 25 1 1 60
啓発活動・キャンペーン 23 6 14 2 1 23
他の団体や地域とのネットワークづくり 21 6 13 1 1 21
情報の収集や発信 13 9 2 1 1 13
有償サービスの提供 8 8 8
調査・研究 10 7 1 2 10
相談窓口の開設 2 2 2
その他 8 2 5 1 8

計 380 204 155 6 10 5 380

全体 実数
現状程度
の維持

活動を拡大
したい

縮小もやむ
を得ない

目的を達成
して活動を
終える

未回答 計

会員間の親睦・交流 110 63 41 3 1 2 110
講演会・講座・イベントの実施 81 42 35 1 3 81
知識の向上やスキルの獲得 79 48 31 79
無償のボランティア活動 72 39 31 1 1 72
啓発活動・キャンペーン 33 9 21 2 1 33
他の団体や地域とのネットワークづくり 25 6 17 1 1 25
情報の収集や発信 19 11 5 1 1 1 19
有償サービスの提供 16 3 13 16
調査・研究 12 9 1 2 12
相談窓口の開設 5 4 1 5
その他 13 5 7 1 13

計 465 239 202 9 10 5 465

Ｑ７　活動の展望

- 18 -



Ｑ６　団体の主な活動目的 【複数選択】

法　人 実数
現状程度
の維持

活動を拡大
したい

縮小もやむ
を得ない

目的を達成
して活動を
終える

未回答 計

会員間の親睦・交流 12 5% 8% 1% 0% 0% 14%
講演会・講座・イベントの実施 17 8% 12% 0% 0% 0% 20%
知識の向上やスキルの獲得 6 4% 4% 0% 0% 0% 7%
無償のボランティア活動 12 7% 7% 0% 0% 0% 14%
啓発活動・キャンペーン 10 4% 8% 0% 0% 0% 12%
他の団体や地域とのネットワークづくり 4 0% 5% 0% 0% 0% 5%
情報の収集や発信 6 2% 4% 1% 0% 0% 7%
有償サービスの提供 8 4% 6% 0% 0% 0% 9%
調査・研究 2 2% 0% 0% 0% 0% 2%
相談窓口の開設 3 2% 0% 1% 0% 0% 4%
その他 5 4% 2% 0% 0% 0% 6%

計 85 41% 55% 4% 0% 0% 100%

任意団体 実数
現状程度
の維持

活動を拡大
したい

縮小もやむ
を得ない

目的を達成
して活動を
終える

未回答 計

会員間の親睦・交流 98 16% 9% 1% 0% 1% 26%
講演会・講座・イベントの実施 64 9% 7% 0% 1% 0% 17%
知識の向上やスキルの獲得 73 12% 7% 0% 0% 0% 19%
無償のボランティア活動 60 9% 7% 0% 0% 0% 16%
啓発活動・キャンペーン 23 2% 4% 0% 1% 0% 6%
他の団体や地域とのネットワークづくり 21 2% 3% 0% 0% 0% 6%
情報の収集や発信 13 2% 1% 0% 0% 0% 3%
有償サービスの提供 8 0% 2% 0% 0% 0% 2%
調査・研究 10 2% 0% 0% 1% 0% 3%
相談窓口の開設 2 1% 0% 0% 0% 0% 1%
その他 8 1% 1% 0% 0% 0% 2%

計 380 54% 41% 2% 3% 1% 100%

全体 実数
現状程度
の維持

活動を拡大
したい

縮小もやむ
を得ない

目的を達成
して活動を
終える

未回答 計

会員間の親睦・交流 110 14% 9% 1% 0% 0% 24%
講演会・講座・イベントの実施 81 9% 8% 0% 1% 0% 17%
知識の向上やスキルの獲得 79 10% 7% 0% 0% 0% 17%
無償のボランティア活動 72 8% 7% 0% 0% 0% 15%
啓発活動・キャンペーン 33 2% 5% 0% 0% 0% 7%
他の団体や地域とのネットワークづくり 25 1% 4% 0% 0% 0% 5%
情報の収集や発信 19 2% 1% 0% 0% 0% 4%
有償サービスの提供 16 1% 3% 0% 0% 0% 3%
調査・研究 12 2% 0% 0% 0% 0% 3%
相談窓口の開設 5 1% 0% 0% 0% 0% 1%
その他 13 1% 2% 0% 0% 0% 3%

計 465 51% 43% 2% 2% 1% 100%

Ｑ７　活動の展望
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Ｑ７　活動の展望

法　人 実数
人に関する
こと

場所に関す
ること

お金に関す
ること

情報に関す
ること

該当なし 計

活動を拡大したい 19 7 4 7 1 19
現状程度の維持 18 9 2 4 3 18
縮小もやむを得ない 1 1 1
未回答 0 0
目的を達成して活動を終える 0 0

計 38 17 6 11 0 4 38

任意団体 実数
人に関する
こと

場所に関す
ること

お金に関す
ること

情報に関す
ること

該当なし 計

活動を拡大したい 66 36 11 13 2 4 66
現状程度の維持 101 55 16 7 5 18 101
縮小もやむを得ない 4 3 1 4
未回答 3 2 1 3
目的を達成して活動を終える 4 2 1 1 4

計 178 98 29 22 7 22 178

全体 実数
人に関する
こと

場所に関す
ること

お金に関す
ること

情報に関す
ること

該当なし 計

活動を拡大したい 85 43 15 20 2 5 85
現状程度の維持 119 64 18 11 5 21 119
縮小もやむを得ない 5 4 1 5
未回答 3 2 1 3
目的を達成して活動を終える 4 2 1 1 4

計 216 115 35 33 7 26 216

Ｑ７　活動の展望

法　人 実数 増やしたいと思う そう思わない 未回答 計
活動を拡大したい 19 17 2 19
現状程度の維持 18 13 4 1 18
縮小もやむを得ない 1 1 1
未回答 0 0
目的を達成して活動を終える 0 0

計 38 31 6 1 38

任意団体 実数 増やしたいと思う そう思わない 未回答 計
活動を拡大したい 66 63 3 66
現状程度の維持 101 58 37 6 101
縮小もやむを得ない 4 1 3 4
未回答 3 2 1 3
目的を達成して活動を終える 4 1 3 4

計 178 125 47 6 178

全体 実数 増やしたいと思う そう思わない 未回答 計
活動を拡大したい 85 80 5 85
現状程度の維持 119 71 41 7 119
縮小もやむを得ない 5 2 3 5
未回答 3 2 1 3
目的を達成して活動を終える 4 1 3 4

計 216 156 53 7 216

Ｑ８　活動を継続・充実させる上での一番の課題

Ｑ11　会員を増やしたいと思いますか
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Ｑ７　活動の展望

法　人 実数
人に関する
こと

場所に関す
ること

お金に関す
ること

情報に関す
ること

該当なし 計

活動を拡大したい 19 18% 11% 18% 0% 3% 50%
現状程度の維持 18 24% 5% 11% 0% 8% 47%
縮小もやむを得ない 1 3% 0% 0% 0% 0% 3%
未回答 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
目的を達成して活動を終える 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%

計 38 45% 16% 29% 0% 11% 100%

任意団体 実数
人に関する
こと

場所に関す
ること

お金に関す
ること

情報に関す
ること

該当なし 計

活動を拡大したい 66 20% 6% 7% 1% 2% 37%
現状程度の維持 101 31% 9% 4% 3% 10% 57%
縮小もやむを得ない 4 2% 0% 1% 0% 0% 2%
未回答 3 1% 1% 0% 0% 0% 2%
目的を達成して活動を終える 4 1% 1% 1% 0% 0% 2%

計 178 55% 16% 12% 4% 12% 100%

全体 実数
人に関する
こと

場所に関す
ること

お金に関す
ること

情報に関す
ること

該当なし 計

活動を拡大したい 85 20% 7% 9% 1% 2% 39%
現状程度の維持 119 30% 8% 5% 2% 10% 55%
縮小もやむを得ない 5 2% 0% 0% 0% 0% 2%
未回答 3 1% 0% 0% 0% 0% 1%
目的を達成して活動を終える 4 1% 0% 0% 0% 0% 2%

計 216 53% 16% 15% 3% 12% 100%

Ｑ７　活動の展望

法　人 実数 増やしたいと思う そう思わない 未回答 計
活動を拡大したい 19 45% 5% 0% 50%
現状程度の維持 18 34% 11% 3% 47%
縮小もやむを得ない 1 3% 0% 0% 3%
未回答 0 0% 0% 0% 0%
目的を達成して活動を終える 0 0% 0% 0% 0%

計 38 82% 16% 3% 100%

任意団体 実数 増やしたいと思う そう思わない 未回答 計
活動を拡大したい 66 35% 2% 0% 37%
現状程度の維持 101 33% 21% 3% 57%
縮小もやむを得ない 4 1% 2% 0% 2%
未回答 3 1% 1% 0% 2%
目的を達成して活動を終える 4 1% 2% 0% 2%

計 178 70% 26% 3% 100%

全体 実数 増やしたいと思う そう思わない 未回答 計
活動を拡大したい 85 37% 2% 0% 39%
現状程度の維持 119 33% 19% 3% 55%
縮小もやむを得ない 5 1% 1% 0% 2%
未回答 3 1% 0% 0% 1%
目的を達成して活動を終える 4 0% 1% 0% 2%

計 216 72% 25% 3% 100%

Ｑ８　活動を継続・充実させる上での一番の課題

Ｑ11　会員を増やしたいと思いますか
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Ｑ７　活動の展望

法　人 実数 足りている 足りていない どちらとも言えない 未回答 計
活動を拡大したい 19 6 6 7 19
現状程度の維持 18 10 1 6 1 18
縮小もやむを得ない 1 1 1
未回答 0 0
目的を達成して活動を終える 0 0

計 38 16 7 14 1 38

任意団体 実数 足りている 足りていない どちらとも言えない 未回答 計
活動を拡大したい 66 34 16 16 66
現状程度の維持 101 60 14 26 1 101
縮小もやむを得ない 4 2 2 4
未回答 3 1 1 1 3
目的を達成して活動を終える 4 2 2 4

計 178 97 33 47 1 178

全体 実数 足りている 足りていない どちらとも言えない 未回答 計
活動を拡大したい 85 40 22 23 85
現状程度の維持 119 70 15 32 2 119
縮小もやむを得ない 5 2 3 5
未回答 3 1 1 1 3
目的を達成して活動を終える 4 2 2 4

計 216 113 40 61 2 216

Ｑ７　活動の展望

法　人 実数 足りている 足りていない どちらとも言えない 未回答 計
活動を拡大したい 19 4 9 5 1 19
現状程度の維持 18 5 3 8 2 18
縮小もやむを得ない 1 1 1
未回答 0 0
目的を達成して活動を終える 0 0

計 38 9 13 13 3 38

任意団体 実数 足りている 足りていない どちらとも言えない 未回答 計
活動を拡大したい 66 20 17 24 5 66
現状程度の維持 101 52 14 24 11 101
縮小もやむを得ない 4 2 1 1 4
未回答 3 1 1 1 3
目的を達成して活動を終える 4 2 1 1 4

計 178 77 34 50 17 178

全体 実数 足りている 足りていない どちらとも言えない 未回答 計
活動を拡大したい 85 24 26 29 6 85
現状程度の維持 119 57 17 32 13 119
縮小もやむを得ない 5 2 2 1 5
未回答 3 1 1 1 3
目的を達成して活動を終える 4 2 1 1 4

計 216 86 47 63 20 216

Ｑ20　活動資金は足りていますか

Q15　活動に必要な場は足りていますか
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Ｑ７　活動の展望

法　人 実数 足りている 足りていない どちらとも言えない 未回答 計
活動を拡大したい 19 16% 16% 18% 0% 50%
現状程度の維持 18 26% 3% 16% 3% 47%
縮小もやむを得ない 1 0% 0% 3% 0% 3%
未回答 0 0% 0% 0% 0% 0%
目的を達成して活動を終える 0 0% 0% 0% 0% 0%

計 38 42% 18% 37% 3% 100%

任意団体 実数 足りている 足りていない どちらとも言えない 未回答 計
活動を拡大したい 66 19% 9% 9% 0% 37%
現状程度の維持 101 34% 8% 15% 1% 57%
縮小もやむを得ない 4 1% 0% 1% 0% 2%
未回答 3 1% 1% 1% 0% 2%
目的を達成して活動を終える 4 0% 1% 1% 0% 2%

計 178 54% 19% 26% 1% 100%

全体 実数 足りている 足りていない どちらとも言えない 未回答 計
活動を拡大したい 85 19% 10% 11% 0% 39%
現状程度の維持 119 32% 7% 15% 1% 55%
縮小もやむを得ない 5 1% 0% 1% 0% 2%
未回答 3 0% 0% 0% 0% 1%
目的を達成して活動を終える 4 0% 1% 1% 0% 2%

計 216 52% 19% 28% 1% 100%

Ｑ７　活動の展望

法　人 実数 足りている 足りていない どちらとも言えない 未回答 計
活動を拡大したい 19 11% 24% 13% 3% 50%
現状程度の維持 18 13% 8% 21% 5% 47%
縮小もやむを得ない 1 0% 3% 0% 0% 3%
未回答 0 0% 0% 0% 0% 0%
目的を達成して活動を終える 0 0% 0% 0% 0% 0%

計 38 24% 34% 34% 8% 100%

任意団体 実数 足りている 足りていない どちらとも言えない 未回答 計
活動を拡大したい 66 11% 10% 13% 3% 37%
現状程度の維持 101 29% 8% 13% 6% 57%
縮小もやむを得ない 4 1% 1% 1% 0% 2%
未回答 3 1% 1% 0% 1% 2%
目的を達成して活動を終える 4 1% 1% 1% 0% 2%

計 178 43% 19% 28% 10% 100%

全体 実数 足りている 足りていない どちらとも言えない 未回答 計
活動を拡大したい 85 11% 12% 13% 3% 39%
現状程度の維持 119 26% 8% 15% 6% 55%
縮小もやむを得ない 5 1% 1% 0% 0% 2%
未回答 3 0% 0% 0% 0% 1%
目的を達成して活動を終える 4 1% 0% 0% 0% 2%

計 216 40% 22% 29% 9% 100%

Q15　活動に必要な場は足りていますか

Ｑ20　活動資金は足りていますか
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Ｑ７　活動の展望

法　人 実数 増やしたい 現状程度で良い 今より少なくても良い 未回答 計
活動を拡大したい 19 15 3 1 19
現状程度の維持 18 12 4 2 18
縮小もやむを得ない 1 1 1
未回答 0 0
目的を達成して活動を終える 0 0

計 38 28 7 0 3 38

任意団体 実数 増やしたい 現状程度で良い 今より少なくても良い 未回答 計
活動を拡大したい 66 46 16 4 66
現状程度の維持 101 16 71 14 101
縮小もやむを得ない 4 1 2 1 4
未回答 3 1 1 1 3
目的を達成して活動を終える 4 2 2 4

計 178 66 92 1 19 178

全体 実数 増やしたい 現状程度で良い 今より少なくても良い 未回答 計
活動を拡大したい 85 61 19 5 85
現状程度の維持 119 28 75 16 119
縮小もやむを得ない 5 2 2 1 5
未回答 3 1 1 1 3
目的を達成して活動を終える 4 2 2 4

計 216 94 99 1 22 216

Ｑ21　近い将来に活動資金を増やしたいと考えていますか
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Ｑ７　活動の展望

法　人 実数 増やしたい 現状程度で良い 今より少なくても良い 未回答 計
活動を拡大したい 19 39% 8% 0% 3% 50%
現状程度の維持 18 32% 11% 0% 5% 47%
縮小もやむを得ない 1 3% 0% 0% 0% 3%
未回答 0 0% 0% 0% 0% 0%
目的を達成して活動を終える 0 0% 0% 0% 0% 0%

計 38 74% 18% 0% 8% 100%

任意団体 実数 増やしたい 現状程度で良い 今より少なくても良い 未回答 計
活動を拡大したい 66 26% 9% 0% 2% 37%
現状程度の維持 101 9% 40% 0% 8% 57%
縮小もやむを得ない 4 1% 1% 1% 0% 2%
未回答 3 1% 1% 0% 1% 2%
目的を達成して活動を終える 4 1% 1% 0% 0% 2%

計 178 37% 52% 1% 11% 100%

全体 実数 増やしたい 現状程度で良い 今より少なくても良い 未回答 計
活動を拡大したい 85 28% 9% 0% 2% 39%
現状程度の維持 119 13% 35% 0% 7% 55%
縮小もやむを得ない 5 1% 1% 0% 0% 2%
未回答 3 0% 0% 0% 0% 1%
目的を達成して活動を終える 4 1% 1% 0% 0% 2%

計 216 44% 46% 0% 10% 100%

Ｑ21　近い将来に活動資金を増やしたいと考えていますか
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Ｑ８　活動を継続・
充実させる上での
一番の課題

法　人 実数
会員の増
やし方

活動分野に
関する専門
性

組織運営
知識

インターネッ
ト等の情報
発信能力

寄附の集
め方

チラシの作
り方

その他 計

人に関すること 17 10 8 2 3 1 24
場所に関すること 6 1 4 4 3 1 1 2 16
お金に関すること 11 4 6 6 1 2 1 20
情報に関すること 0 0
該当なし 4 1 1 2 1 2 7

計 38 16 18 12 5 8 3 5 67

任意団体 実数
会員の増
やし方

活動分野に
関する専門
性

組織運営
知識

インターネッ
ト等の情報
発信能力

寄附の集
め方

チラシの作
り方

その他 計

人に関すること 98 63 35 19 22 5 5 4 153
場所に関すること 29 5 14 9 5 1 1 2 37
お金に関すること 22 8 12 6 3 6 2 1 38
情報に関すること 7 2 5 2 2 11
該当なし 22 3 11 4 3 1 3 25

計 178 81 77 40 35 12 9 10 264

全体 実数
会員の増
やし方

活動分野に
関する専門
性

組織運営
知識

インターネッ
ト等の情報
発信能力

寄附の集
め方

チラシの作
り方

その他 計

人に関すること 115 73 43 21 22 8 6 4 177
場所に関すること 35 6 18 13 8 2 2 4 53
お金に関すること 33 12 18 12 4 8 2 2 58
情報に関すること 7 2 5 2 2 11
該当なし 26 4 11 4 4 2 2 5 32

計 216 97 95 52 40 20 12 15 331

Ｑ８　活動を継続・
充実させる上での
一番の課題

法　人 実数
同規模数だ
が入れ替わ
りはある

減っている 増えている
設立時とほ
ぼ同じ会員 計

人に関すること 17 3 6 4 4 17
場所に関すること 6 2 3 1 6
お金に関すること 11 4 3 4 11
情報に関すること 0 0
該当なし 4 2 2 4

計 38 11 6 12 9 38

任意団体 実数
同規模数だ
が入れ替わ
りはある

減っている 増えている
設立時とほ
ぼ同じ会員 計

人に関すること 98 33 39 18 8 98
場所に関すること 29 9 5 6 9 29
お金に関すること 22 7 4 7 4 22
情報に関すること 7 3 1 3 7
該当なし 22 2 6 3 11 22

計 178 54 54 35 35 178

全体 実数
同規模数だ
が入れ替わ
りはある

減っている 増えている
設立時とほ
ぼ同じ会員 計

人に関すること 115 36 45 22 12 115
場所に関すること 35 11 5 9 10 35
お金に関すること 33 11 4 10 8 33
情報に関すること 7 3 1 3 7
該当なし 26 4 6 5 11 26

計 216 65 60 47 44 216

Q９　団体運営に必要なスキル（技術）は何ですか 【複数選択】

Q10　設立時期と比べて会員数はどうなっていますか
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Ｑ８　活動を継続・
充実させる上での
一番の課題

法　人 実数
会員の増
やし方

活動分野に
関する専門
性

組織運営
知識

インターネッ
ト等の情報
発信能力

寄附の集
め方

チラシの作
り方

その他 計

人に関すること 17 15% 12% 3% 0% 4% 1% 0% 36%
場所に関すること 6 1% 6% 6% 4% 1% 1% 3% 24%
お金に関すること 11 6% 9% 9% 1% 3% 0% 1% 30%
情報に関すること 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
該当なし 4 1% 0% 0% 1% 3% 1% 3% 10%

計 38 24% 27% 18% 7% 12% 4% 7% 100%

任意団体 実数
会員の増
やし方

活動分野に
関する専門
性

組織運営
知識

インターネッ
ト等の情報
発信能力

寄附の集
め方

チラシの作
り方

その他 計

人に関すること 98 24% 13% 7% 8% 2% 2% 2% 58%
場所に関すること 29 2% 5% 3% 2% 0% 0% 1% 14%
お金に関すること 22 3% 5% 2% 1% 2% 1% 0% 14%
情報に関すること 7 1% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 4%
該当なし 22 1% 4% 2% 1% 0% 0% 1% 9%

計 178 31% 29% 15% 13% 5% 3% 4% 100%

全体 実数
会員の増
やし方

活動分野に
関する専門
性

組織運営
知識

インターネッ
ト等の情報
発信能力

寄附の集
め方

チラシの作
り方

その他 計

人に関すること 115 22% 13% 6% 7% 2% 2% 1% 53%
場所に関すること 35 2% 5% 4% 2% 1% 1% 1% 16%
お金に関すること 33 4% 5% 4% 1% 2% 1% 1% 18%
情報に関すること 7 1% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 3%
該当なし 26 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 10%

計 216 29% 29% 16% 12% 6% 4% 5% 100%

Ｑ８　活動を継続・
充実させる上での
一番の課題

法　人 実数
同規模数だ
が入れ替わ
りはある

減っている 増えている
設立時とほ
ぼ同じ会員 計

人に関すること 17 8% 16% 11% 11% 45%
場所に関すること 6 5% 0% 8% 3% 16%
お金に関すること 11 11% 0% 8% 11% 29%
情報に関すること 0 0% 0% 0% 0% 0%
該当なし 4 5% 0% 5% 0% 11%

計 38 29% 16% 32% 24% 100%

任意団体 実数
同規模数だ
が入れ替わ
りはある

減っている 増えている
設立時とほ
ぼ同じ会員 計

人に関すること 98 19% 22% 10% 4% 55%
場所に関すること 29 5% 3% 3% 5% 16%
お金に関すること 22 4% 2% 4% 2% 12%
情報に関すること 7 2% 0% 1% 2% 4%
該当なし 22 1% 3% 2% 6% 12%

計 178 30% 30% 20% 20% 100%

全体 実数
同規模数だ
が入れ替わ
りはある

減っている 増えている
設立時とほ
ぼ同じ会員 計

人に関すること 115 17% 21% 10% 6% 53%
場所に関すること 35 5% 2% 4% 5% 16%
お金に関すること 33 5% 2% 5% 4% 15%
情報に関すること 7 1% 0% 0% 1% 3%
該当なし 26 2% 3% 2% 5% 12%

計 216 30% 28% 22% 20% 100%

Q９　団体運営に必要なスキル（技術）は何ですか 【複数選択】

Q10　設立時期と比べて会員数はどうなっていますか
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Ｑ８　活動を継続・
充実させる上での
一番の課題

法　人 実数
増やしたい
と思う

そう思わな
い

未回答 計

人に関すること 17 16 1 17
場所に関すること 6 4 2 6
お金に関すること 11 9 2 11
情報に関すること 0 0
該当なし 4 2 1 1 4

計 38 31 6 1 38

任意団体 実数
増やしたい
と思う

そう思わな
い

未回答 計

人に関すること 98 77 18 3 98
場所に関すること 29 15 13 1 29
お金に関すること 22 18 4 22
情報に関すること 7 5 2 7
該当なし 22 10 10 2 22

計 178 125 47 6 178

全体 実数
増やしたい
と思う

そう思わな
い

未回答 計

人に関すること 115 93 19 3 115
場所に関すること 35 19 15 1 35
お金に関すること 33 27 6 33
情報に関すること 7 5 2 7
該当なし 26 12 11 3 26

計 216 156 53 7 216

Ｑ８　活動を継続・
充実させる上での
一番の課題

法　人 実数
定期的に
集まる場

活動を実
施する場

活動資金
を得る場

他団体と
の交流の
場

地域と関
わる場

情報を収
集・発信す
る場

その他 計

人に関すること 17 7 5 3 2 3 4 2 26
場所に関すること 6 5 3 2 1 2 13
お金に関すること 11 6 4 7 5 5 5 32
情報に関すること 0 0
該当なし 4 2 2 2 1 7

計 38 20 14 14 8 8 12 2 78

任意団体 実数
定期的に
集まる場

活動を実
施する場

活動資金
を得る場

他団体と
の交流の
場

地域と関
わる場

情報を収
集・発信す
る場

その他 計

人に関すること 98 72 42 14 19 18 15 3 183
場所に関すること 29 20 12 3 2 4 2 43
お金に関すること 22 16 14 6 4 5 9 54
情報に関すること 7 3 3 1 2 2 11
該当なし 22 14 14 1 1 2 4 1 37

計 178 125 85 25 28 29 32 4 328

全体 実数
定期的に
集まる場

活動を実
施する場

活動資金
を得る場

他団体と
の交流の
場

地域と関
わる場

情報を収
集・発信す
る場

その他 計

人に関すること 115 79 47 17 21 21 19 5 209
場所に関すること 35 25 15 5 3 4 4 56
お金に関すること 33 22 18 13 9 10 14 86
情報に関すること 7 3 3 1 2 9
該当なし 26 16 16 3 1 2 5 1 44

計 216 145 99 39 36 37 42 6 404

Q14 活動にどのような場が必要ですか【複数選択】

Ｑ１１　会員を増やしたいと思いますか
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Ｑ８　活動を継続・
充実させる上での
一番の課題

法　人 実数
増やしたい
と思う

そう思わな
い

未回答 計

人に関すること 17 42% 3% 0% 45%
場所に関すること 6 11% 5% 0% 16%
お金に関すること 11 24% 5% 0% 29%
情報に関すること 0 0% 0% 0% 0%
該当なし 4 5% 3% 3% 11%

計 38 82% 16% 3% 100%

任意団体 実数
増やしたい
と思う

そう思わな
い

未回答 計

人に関すること 98 43% 10% 2% 55%
場所に関すること 29 8% 7% 1% 16%
お金に関すること 22 10% 2% 0% 12%
情報に関すること 7 3% 1% 0% 4%
該当なし 22 6% 6% 1% 12%

計 178 70% 26% 3% 100%

全体 実数
増やしたい
と思う

そう思わな
い

未回答 計

人に関すること 115 43% 9% 1% 53%
場所に関すること 35 9% 7% 0% 16%
お金に関すること 33 13% 3% 0% 15%
情報に関すること 7 2% 1% 0% 3%
該当なし 26 6% 5% 1% 12%

計 216 72% 25% 3% 100%

Ｑ８　活動を継続・
充実させる上での
一番の課題

法　人 実数
定期的に
集まる場

活動を実
施する場

活動資金
を得る場

他団体と
の交流の
場

地域と関
わる場

情報を収
集・発信す
る場

その他 計

人に関すること 17 9% 6% 4% 3% 4% 5% 3% 33%
場所に関すること 6 6% 4% 3% 1% 0% 3% 0% 17%
お金に関すること 11 8% 5% 9% 6% 6% 6% 0% 41%
情報に関すること 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
該当なし 4 3% 3% 3% 0% 0% 1% 0% 9%

計 38 26% 18% 18% 10% 10% 15% 3% 100%

任意団体 実数
定期的に
集まる場

活動を実
施する場

活動資金
を得る場

他団体と
の交流の
場

地域と関
わる場

情報を収
集・発信す
る場

その他 計

人に関すること 98 22% 13% 4% 6% 5% 5% 1% 56%
場所に関すること 29 6% 4% 1% 1% 1% 1% 0% 13%
お金に関すること 22 5% 4% 2% 1% 2% 3% 0% 16%
情報に関すること 7 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 3%
該当なし 22 4% 4% 0% 0% 1% 1% 0% 11%

計 178 38% 26% 8% 9% 9% 10% 1% 100%

全体 実数
定期的に
集まる場

活動を実
施する場

活動資金
を得る場

他団体と
の交流の
場

地域と関
わる場

情報を収
集・発信す
る場

その他 計

人に関すること 115 20% 12% 4% 5% 5% 5% 1% 52%
場所に関すること 35 6% 4% 1% 1% 1% 1% 0% 14%
お金に関すること 33 5% 4% 3% 2% 2% 3% 0% 21%
情報に関すること 7 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2%
該当なし 26 4% 4% 1% 0% 0% 1% 0% 11%

計 216 36% 25% 10% 9% 9% 10% 1% 100%

Ｑ１１　会員を増やしたいと思いますか

Q14 活動にどのような場が必要ですか【複数選択】
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Ｑ８　活動を継続・
充実させる上での
一番の課題

法　人 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

人に関すること 17 11 2 4 17
場所に関すること 6 3 3 6
お金に関すること 11 3 2 6 11
情報に関すること 0 0
該当なし 4 2 1 1 4
計 38 16 7 14 1 38

任意団体 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

人に関すること 98 61 15 21 1 98
場所に関すること 29 7 12 10 29
お金に関すること 22 12 3 7 22
情報に関すること 7 3 1 3 7
該当なし 22 14 2 6 22

計 178 97 33 47 1 178

全体 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

人に関すること 115 72 17 25 1 115
場所に関すること 35 7 15 13 35
お金に関すること 33 15 5 13 33
情報に関すること 7 3 1 3 7
該当なし 26 16 2 7 1 26

計 216 113 40 61 2 216

Ｑ８　活動を継続・
充実させる上での
一番の課題

法　人 実数
団体の活
動内容

団体主催事
業のお知ら
せ

会員募集 なし
寄附のお
願い

その他 計

人に関すること 17 14 10 6 2 32
場所に関すること 6 5 4 2 11
お金に関すること 11 8 9 4 1 2 24
情報に関すること 0 0
該当なし 4 3 2 2 2 9

計 38 30 25 14 1 6 0 76

任意団体 実数
団体の活
動内容

団体主催事
業のお知ら
せ

会員募集 なし
寄附のお
願い

その他 計

人に関すること 98 53 29 36 26 1 145
場所に関すること 29 9 4 7 11 1 32
お金に関すること 22 13 9 8 3 33
情報に関すること 7 2 3 1 2 8
該当なし 22 6 2 2 13 1 24

計 178 83 47 54 55 2 1 242

全体 実数
団体の活
動内容

団体主催事
業のお知ら
せ

会員募集 なし
寄附のお
願い

その他 計

人に関すること 115 67 39 42 26 3 177
場所に関すること 35 14 8 9 11 1 43
お金に関すること 33 21 18 12 4 2 57
情報に関すること 7 2 3 1 2 8
該当なし 26 9 4 4 13 3 33

計 216 113 72 68 56 8 1 318

Ｑ15　活動に必要な場は足りていますか

Ｑ16　現在、情報発信しているものはありますか【複数選択】
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Ｑ８　活動を継続・
充実させる上での
一番の課題

法　人 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

人に関すること 17 29% 5% 11% 0% 45%
場所に関すること 6 0% 8% 8% 0% 16%
お金に関すること 11 8% 5% 16% 0% 29%
情報に関すること 0 0% 0% 0% 0% 0%
該当なし 4 5% 0% 3% 3% 11%
計 38 42% 18% 37% 3% 100%

任意団体 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

人に関すること 98 34% 8% 12% 1% 55%
場所に関すること 29 4% 7% 6% 0% 16%
お金に関すること 22 7% 2% 4% 0% 12%
情報に関すること 7 2% 1% 2% 0% 4%
該当なし 22 8% 1% 3% 0% 12%

計 178 54% 19% 26% 1% 100%

全体 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

人に関すること 115 33% 8% 12% 0% 53%
場所に関すること 35 3% 7% 6% 0% 16%
お金に関すること 33 7% 2% 6% 0% 15%
情報に関すること 7 1% 0% 1% 0% 3%
該当なし 26 7% 1% 3% 0% 12%

計 216 52% 19% 28% 1% 100%

Ｑ８　活動を継続・
充実させる上での
一番の課題

法　人 実数
団体の活
動内容

団体主催事
業のお知ら
せ

会員募集 なし
寄附のお
願い

その他 計

人に関すること 17 18% 13% 8% 0% 3% 0% 42%
場所に関すること 6 7% 5% 3% 0% 0% 0% 14%
お金に関すること 11 11% 12% 5% 1% 3% 0% 32%
情報に関すること 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
該当なし 4 4% 3% 3% 0% 3% 0% 12%

計 38 39% 33% 18% 1% 8% 0% 100%

任意団体 実数
団体の活
動内容

団体主催事
業のお知ら
せ

会員募集 なし
寄附のお
願い

その他 計

人に関すること 98 22% 12% 15% 11% 0% 0% 60%
場所に関すること 29 4% 2% 3% 5% 0% 0% 13%
お金に関すること 22 5% 4% 3% 1% 0% 0% 14%
情報に関すること 7 1% 1% 0% 1% 0% 0% 3%
該当なし 22 2% 1% 1% 5% 0% 0% 10%

計 178 34% 19% 22% 23% 1% 0% 100%

全体 実数
団体の活
動内容

団体主催事
業のお知ら
せ

会員募集 なし
寄附のお
願い

その他 計

人に関すること 115 21% 12% 13% 8% 1% 0% 56%
場所に関すること 35 4% 3% 3% 3% 0% 0% 14%
お金に関すること 33 7% 6% 4% 1% 1% 0% 18%
情報に関すること 7 1% 1% 0% 1% 0% 0% 3%
該当なし 26 3% 1% 1% 4% 1% 0% 10%

計 216 36% 23% 21% 18% 3% 0% 100%

Ｑ15　活動に必要な場は足りていますか

Ｑ16　現在、情報発信しているものはありますか【複数選択】
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Ｑ８　活動を継続・
充実させる上での
一番の課題

法　人 実数
団体の活
動内容

会員募集
団体主催事
業のお知ら
せ

寄附のお
願い

その他 計

人に関すること 17 11 9 6 3 1 30
場所に関すること 6 3 2 2 1 8
お金に関すること 11 8 6 7 5 26
情報に関すること 0 0
該当なし 4 3 2 2 2 9

計 38 25 19 17 11 1 73

任意団体 実数
団体の活
動内容

会員募集
団体主催事
業のお知ら
せ

寄附のお
願い

その他 計

人に関すること 98 55 53 32 2 2 144
場所に関すること 29 14 7 7 4 32
お金に関すること 22 13 10 11 1 35
情報に関すること 7 2 1 5 1 9
該当なし 22 10 7 4 4 25

計 178 94 78 59 4 10 245

全体 実数
団体の活
動内容

会員募集
団体主催事
業のお知ら
せ

寄附のお
願い

その他 計

人に関すること 115 66 62 38 5 3 174
場所に関すること 35 17 9 9 1 4 40
お金に関すること 33 21 16 18 6 61
情報に関すること 7 2 1 5 1 9
該当なし 26 13 9 6 2 4 34

計 216 119 97 76 15 11 318

Ｑ８　活動を継続・
充実させる上での
一番の課題

法　人 実数 人材情報
助成金情
報

活動場所
や施設

他の活動団
体や自治会
の情報

行政情報 その他 計

人に関すること 17 10 5 3 1 1 20
場所に関すること 6 3 1 2 5 2 1 14
お金に関すること 11 4 7 3 4 4 22
情報に関すること 0 0
該当なし 4 1 1 1 1 4

計 38 18 14 9 9 7 3 60

任意団体 実数 人材情報
助成金情
報

活動場所
や施設

他の活動団
体や自治会
の情報

行政情報 その他 計

人に関すること 98 23 14 39 16 15 12 119
場所に関すること 29 3 5 19 3 2 2 34
お金に関すること 22 7 10 8 4 3 1 33
情報に関すること 7 2 2 1 1 6
該当なし 22 2 7 1 1 5 16

計 178 37 31 74 24 22 20 208

全体 実数 人材情報
助成金情
報

活動場所
や施設

他の活動団
体や自治会
の情報

行政情報 その他 計

人に関すること 115 33 19 42 16 16 13 139
場所に関すること 35 6 6 21 8 4 3 48
お金に関すること 33 11 17 11 8 7 1 55
情報に関すること 7 2 2 1 1 6
該当なし 26 3 1 8 1 1 6 20

計 216 55 45 83 33 29 23 268

Ｑ17　発信したい情報は何ですか【複数選択】

Ｑ18　収集したい（知りたい）情報は何ですか【複数選択】
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Ｑ８　活動を継続・
充実させる上での
一番の課題

法　人 実数
団体の活
動内容

会員募集
団体主催事
業のお知ら
せ

寄附のお
願い

その他 計

人に関すること 17 15% 12% 8% 4% 1% 41%
場所に関すること 6 4% 3% 3% 1% 0% 11%
お金に関すること 11 11% 8% 10% 7% 0% 36%
情報に関すること 0 0% 0% 0% 0% 0% 0%
該当なし 4 4% 3% 3% 3% 0% 12%

計 38 34% 26% 23% 15% 1% 100%

任意団体 実数
団体の活
動内容

会員募集
団体主催事
業のお知ら
せ

寄附のお
願い

その他 計

人に関すること 98 22% 22% 13% 1% 1% 59%
場所に関すること 29 6% 3% 3% 0% 2% 13%
お金に関すること 22 5% 4% 4% 0% 0% 14%
情報に関すること 7 1% 0% 2% 0% 0% 4%
該当なし 22 4% 3% 2% 0% 2% 10%

計 178 38% 32% 24% 2% 4% 100%

全体 実数
団体の活
動内容

会員募集
団体主催事
業のお知ら
せ

寄附のお
願い

その他 計

人に関すること 115 21% 19% 12% 2% 1% 55%
場所に関すること 35 5% 3% 3% 0% 1% 13%
お金に関すること 33 7% 5% 6% 2% 0% 19%
情報に関すること 7 1% 0% 2% 0% 0% 3%
該当なし 26 4% 3% 2% 1% 1% 11%

計 216 37% 31% 24% 5% 3% 100%

Ｑ８　活動を継続・
充実させる上での
一番の課題

法　人 実数 人材情報
助成金情
報

活動場所
や施設

他の活動団
体や自治会
の情報

行政情報 その他 計

人に関すること 17 17% 8% 5% 0% 2% 2% 33%
場所に関すること 6 5% 2% 3% 8% 3% 2% 23%
お金に関すること 11 7% 12% 5% 7% 7% 0% 37%
情報に関すること 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
該当なし 4 2% 2% 2% 0% 0% 2% 7%

計 38 30% 23% 15% 15% 12% 5% 100%

任意団体 実数 人材情報
助成金情
報

活動場所
や施設

他の活動団
体や自治会
の情報

行政情報 その他 計

人に関すること 98 11% 7% 19% 8% 7% 6% 57%
場所に関すること 29 1% 2% 9% 1% 1% 1% 16%
お金に関すること 22 3% 5% 4% 2% 1% 0% 16%
情報に関すること 7 1% 1% 0% 0% 0% 0% 3%
該当なし 22 1% 0% 3% 0% 0% 2% 8%

計 178 18% 15% 36% 12% 11% 10% 100%

全体 実数 人材情報
助成金情
報

活動場所
や施設

他の活動団
体や自治会
の情報

行政情報 その他 計

人に関すること 115 12% 7% 16% 6% 6% 5% 52%
場所に関すること 35 2% 2% 8% 3% 1% 1% 18%
お金に関すること 33 4% 6% 4% 3% 3% 0% 21%
情報に関すること 7 1% 1% 0% 0% 0% 0% 2%
該当なし 26 1% 0% 3% 0% 0% 2% 7%

計 216 21% 17% 31% 12% 11% 9% 100%

Ｑ17　発信したい情報は何ですか【複数選択】

Ｑ18　収集したい（知りたい）情報は何ですか【複数選択】
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Ｑ８　活動を継続・
充実させる上での
一番の課題

法　人 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

人に関すること 17 5 5 6 1 17
場所に関すること 6 2 1 3 6
お金に関すること 11 1 7 2 1 11
情報に関すること 0 0
該当なし 4 1 2 1 4

計 38 9 13 13 3 38

任意団体 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

人に関すること 98 44 16 29 9 98
場所に関すること 29 15 6 6 2 29
お金に関すること 22 1 11 8 2 22
情報に関すること 7 6 1 7
該当なし 22 11 1 6 4 22

計 178 77 34 50 17 178

全体 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

人に関すること 115 49 21 35 10 115
場所に関すること 35 17 7 9 2 35
お金に関すること 33 2 18 10 3 33
情報に関すること 7 6 1 7
該当なし 26 12 1 8 5 26

計 216 86 47 63 20 216

Ｑ８　活動を継続・
充実させる上での
一番の課題

法　人 実数 増やしたい
現状程度
で良い

今より少な
くても良い

未回答 計

人に関すること 17 13 3 1 17
場所に関すること 6 4 2 6
お金に関すること 11 9 1 1 11
情報に関すること 0 0
該当なし 4 2 1 1 4

計 38 28 7 0 3 38

任意団体 実数 増やしたい
現状程度
で良い

今より少な
くても良い

未回答 計

人に関すること 98 31 54 1 12 98
場所に関すること 29 12 14 3 29
お金に関すること 22 18 2 2 22
情報に関すること 7 2 5 7
該当なし 22 3 17 2 22

計 178 66 92 1 19 178

全体 実数 増やしたい
現状程度
で良い

今より少な
くても良い

未回答 計

人に関すること 115 44 57 1 13 115
場所に関すること 35 16 16 3 35
お金に関すること 33 27 3 3 33
情報に関すること 7 2 5 7
該当なし 26 5 18 3 26

計 216 94 99 1 22 216

Ｑ20　活動資金は足りていますか

Ｑ21　近い将来に活動資金を増やしたいと考えていますか
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Ｑ８　活動を継続・
充実させる上での
一番の課題

法　人 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

人に関すること 17 13% 13% 16% 3% 45%
場所に関すること 6 5% 3% 8% 0% 16%
お金に関すること 11 3% 18% 5% 3% 29%
情報に関すること 0 0% 0% 0% 0% 0%
該当なし 4 3% 0% 5% 3% 11%

計 38 24% 34% 34% 8% 100%

任意団体 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

人に関すること 98 25% 9% 16% 5% 55%
場所に関すること 29 8% 3% 3% 1% 16%
お金に関すること 22 1% 6% 4% 1% 12%
情報に関すること 7 3% 0% 1% 0% 4%
該当なし 22 6% 1% 3% 2% 12%

計 178 43% 19% 28% 10% 100%

全体 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

人に関すること 115 23% 10% 16% 5% 53%
場所に関すること 35 8% 3% 4% 1% 16%
お金に関すること 33 1% 8% 5% 1% 15%
情報に関すること 7 3% 0% 0% 0% 3%
該当なし 26 6% 0% 4% 2% 12%

計 216 40% 22% 29% 9% 100%

Ｑ８　活動を継続・
充実させる上での
一番の課題

法　人 実数 増やしたい
現状程度
で良い

今より少な
くても良い

未回答 計

人に関すること 17 34% 8% 0% 3% 45%
場所に関すること 6 11% 5% 0% 0% 16%
お金に関すること 11 24% 3% 0% 3% 29%
情報に関すること 0 0% 0% 0% 0% 0%
該当なし 4 5% 3% 0% 3% 11%

計 38 74% 18% 0% 8% 100%

任意団体 実数 増やしたい
現状程度
で良い

今より少な
くても良い

未回答 計

人に関すること 98 17% 30% 1% 7% 55%
場所に関すること 29 7% 8% 0% 2% 16%
お金に関すること 22 10% 1% 0% 1% 12%
情報に関すること 7 1% 3% 0% 0% 4%
該当なし 22 2% 10% 0% 1% 12%

計 178 37% 52% 1% 11% 100%

全体 実数 増やしたい
現状程度
で良い

今より少な
くても良い

未回答 計

人に関すること 115 20% 26% 0% 6% 53%
場所に関すること 35 7% 7% 0% 1% 16%
お金に関すること 33 13% 1% 0% 1% 15%
情報に関すること 7 1% 2% 0% 0% 3%
該当なし 26 2% 8% 0% 1% 12%

計 216 44% 46% 0% 10% 100%

Ｑ20　活動資金は足りていますか

Ｑ21　近い将来に活動資金を増やしたいと考えていますか
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Ｑ８　活動を継続・
充実させる上での
一番の課題

法　人 実数 増えている 減っている
設立時と
ほぼ同程

未回答 計

人に関すること 17 7 5 4 1 17
場所に関すること 6 4 2 6
お金に関すること 11 5 2 2 2 11
情報に関すること 0 0
該当なし 4 2 1 1 4

計 38 18 7 9 4 38

任意団体 実数 増えている 減っている
設立時と
ほぼ同程

未回答 計

人に関すること 98 18 23 42 15 98
場所に関すること 29 5 3 18 3 29
お金に関すること 22 3 4 12 3 22
情報に関すること 7 3 2 2 7
該当なし 22 3 3 12 4 22

計 178 32 33 86 27 178

全体 実数 増えている 減っている
設立時と
ほぼ同程

未回答 計

人に関すること 115 25 28 46 16 115
場所に関すること 35 9 3 20 3 35
お金に関すること 33 8 6 14 5 33
情報に関すること 7 3 2 2 7
該当なし 26 5 3 13 5 26

計 216 50 40 95 31 216

Ｑ22　設立時期と比べて活動資金はどうなっていますか
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Ｑ８　活動を継続・
充実させる上での
一番の課題

法　人 実数 増えている 減っている
設立時と
ほぼ同程

未回答 計

人に関すること 17 18% 13% 11% 3% 45%
場所に関すること 6 11% 0% 5% 0% 16%
お金に関すること 11 13% 5% 5% 5% 29%
情報に関すること 0 0% 0% 0% 0% 0%
該当なし 4 5% 0% 3% 3% 11%

計 38 47% 18% 24% 11% 100%

任意団体 実数 増えている 減っている
設立時と
ほぼ同程

未回答 計

人に関すること 98 10% 13% 24% 8% 55%
場所に関すること 29 3% 2% 10% 2% 16%
お金に関すること 22 2% 2% 7% 2% 12%
情報に関すること 7 2% 0% 1% 1% 4%
該当なし 22 2% 2% 7% 2% 12%

計 178 18% 19% 48% 15% 100%

全体 実数 増えている 減っている
設立時と
ほぼ同程

未回答 計

人に関すること 115 12% 13% 21% 7% 53%
場所に関すること 35 4% 1% 9% 1% 16%
お金に関すること 33 4% 3% 6% 2% 15%
情報に関すること 7 1% 0% 1% 1% 3%
該当なし 26 2% 1% 6% 2% 12%

計 216 23% 19% 44% 14% 100%

Ｑ22　設立時期と比べて活動資金はどうなっていますか
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法人 任意団体 全体
増やしたいと思う 6 36 42
そう思わない 17 17
未回答 1 1

計 6 54 60

法人 任意団体 全体
高齢化 3 40 43
特定の人に業務が集中 3 14 17
なり手が少ない 3 16 19
特に課題はない 1 4 5
その他 2 2

計 10 76 86

法人 任意団体 全体
活動を楽しめる人 4 35 39
事業企画ができる人 1 13 14
パソコンなどＩＴ知識が強い人 1 18 19
地域とのつながりがある人 1 13 14
活動を手伝ってくれるボランティア 6 9 15
事務や会計ができる人 10 10
その他 1 3 4

計 6 54 60

「Ｑ10　設立時期と比べて会員数はどうなっていますか」において
「減っている」と回答した60団体のＱ11・12・13の調査結果

Q11　会員を増やしたいと思いますか

Ｑ12　団体の中心メンバーをめぐる課題はありますか【複数選択】

Q13 団体に必要な人材はどのような人ですか【複数選択】
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法人 任意団体 全体
増やしたいと思う 10% 60% 70%
そう思わない 0% 28% 28%
未回答 0% 2% 2%

計 10% 90% 100%

法人 任意団体 全体
高齢化 3% 47% 50%
特定の人に業務が集中 3% 16% 20%
なり手が少ない 3% 19% 22%
特に課題はない 1% 5% 6%
その他 0% 2% 2%

計 12% 88% 100%

法人 任意団体 全体
活動を楽しめる人 7% 58% 65%
事業企画ができる人 2% 22% 23%
パソコンなどＩＴ知識が強い人 2% 30% 32%
地域とのつながりがある人 2% 22% 23%
活動を手伝ってくれるボランティア 10% 15% 25%
事務や会計ができる人 0% 17% 17%
その他 2% 5% 7%

計 10% 90% 100%

Q13 団体に必要な人材はどのような人ですか【複数選択】

「Ｑ10　設立時期と比べて会員数はどうなっていますか」において
 「減っている」と回答した60団体のＱ11・12・13の調査結果

Q11　会員を増やしたいと思いますか

Ｑ12　団体の中心メンバーをめぐる課題はありますか【複数選択】
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Q10－1　会員を増やすことにつ
ながった方策を教えてください
【複数選択】

法　人 実数
①団体の
活動内容

②会員募
集

③団体主催
事業のお知
らせ

④寄附の
お願い

⑤その他 ⑥なし 計

個別の声かけ 9 9 5 7 2 23
チラシ・ポスター等の配付 7 6 6 7 2 21
自主イベント開催時に勧誘 7 6 7 7 1 21
インターネットを使った募集 5 4 5 5 1 15
会員への特典 2 2 2 2 6
分かりやすい会員申込み資料の作成 2 2 2 2 6
会の名称変更 0 0
その他 2 1 1 1 3

計 34 30 28 31 6 95

任意団体 実数
①団体の
活動内容

②会員募
集

③団体主催
事業のお知
らせ

④寄附の
お願い

⑤その他 ⑥なし 計

個別の声かけ 27 15 8 12 6 41
チラシ・ポスター等の配付 13 11 8 5 24
自主イベント開催時に勧誘 13 11 7 8 26
インターネットを使った募集 6 5 4 1 10
会員への特典 2 1 1 1 3
分かりやすい会員申込み資料の作成 2 2 1 1 4
会の名称変更 0 0
その他 6 4 2 3 1 1 11
未回答 1 1 1 2

計 70 49 32 32 1 1 6 121

全体 実数
①団体の
活動内容

②会員募
集

③団体主催
事業のお知
らせ

④寄附の
お願い

⑤その他 ⑥なし 計

個別の声かけ 36 24 13 19 2 6 64
チラシ・ポスター等の配付 20 17 14 12 2 45
自主イベント開催時に勧誘 20 17 14 15 1 47
インターネットを使った募集 11 9 9 6 1 25
会員への特典 4 3 3 3 9
分かりやすい会員申込み資料の作成 4 4 3 3 10
会の名称変更 0 0
その他 8 5 3 4 1 1 14
未回答 1 1 1 2

計 104 79 60 63 7 1 6 216

Ｑ16　現在、情報発信しているものはありますか【複数選択】
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Q10－1　会員を増やすことにつ
ながった方策を教えてください
【複数選択】

法　人 実数
①団体の
活動内容

②会員募
集

③団体主催
事業のお知
らせ

④寄附の
お願い

⑤その他 ⑥なし 計

個別の声かけ 9 9% 5% 7% 2% 0% 0% 24%
チラシ・ポスター等の配付 7 6% 6% 7% 2% 0% 0% 22%
自主イベント開催時に勧誘 7 6% 7% 7% 1% 0% 0% 22%
インターネットを使った募集 5 4% 5% 5% 1% 0% 0% 16%
会員への特典 2 2% 2% 2% 0% 0% 0% 6%
分かりやすい会員申込み資料の作成 2 2% 2% 2% 0% 0% 0% 6%
会の名称変更 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
その他 2 1% 1% 1% 0% 0% 0% 3%

計 34 32% 29% 33% 6% 0% 0% 100%

任意団体 実数
①団体の
活動内容

②会員募
集

③団体主催
事業のお知
らせ

④寄附の
お願い

⑤その他 ⑥なし 計

個別の声かけ 27 12% 7% 10% 0% 0% 5% 34%
チラシ・ポスター等の配付 13 9% 7% 4% 0% 0% 0% 20%
自主イベント開催時に勧誘 13 9% 6% 7% 0% 0% 0% 21%
インターネットを使った募集 6 4% 3% 1% 0% 0% 0% 8%
会員への特典 2 1% 1% 1% 0% 0% 0% 2%
分かりやすい会員申込み資料の作成 2 2% 1% 1% 0% 0% 0% 3%
会の名称変更 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
その他 6 3% 2% 2% 1% 1% 0% 9%
未回答 1 0% 1% 1% 0% 0% 0% 2%

計 70 40% 26% 26% 1% 1% 5% 100%

全体 実数
①団体の
活動内容

②会員募
集

③団体主催
事業のお知
らせ

④寄附の
お願い

⑤その他 ⑥なし 計

個別の声かけ 36 11% 6% 9% 1% 0% 3% 30%
チラシ・ポスター等の配付 20 8% 6% 6% 1% 0% 0% 21%
自主イベント開催時に勧誘 20 8% 6% 7% 0% 0% 0% 22%
インターネットを使った募集 11 4% 4% 3% 0% 0% 0% 12%
会員への特典 4 1% 1% 1% 0% 0% 0% 4%
分かりやすい会員申込み資料の作成 4 2% 1% 1% 0% 0% 0% 5%
会の名称変更 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
その他 8 2% 1% 2% 0% 0% 0% 6%
未回答 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

計 104 37% 28% 29% 3% 0% 3% 100%

Ｑ16　現在、情報発信しているものはありますか【複数選択】
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実数
①なり手が
少ない

②特定の
人に業務
が集中

③高齢化 ④その他
⑤特に課
題はない

計

31 10 17 13 1 5 46
6 1 2 1 3 7
1 0
38 11 19 14 1 8 53

実数
①なり手が
少ない

②特定の
人に業務
が集中

③高齢化 ④その他
⑤特に課
題はない

計

125 39 44 58 9 24 174
47 8 13 23 1 13 58
6 2 2 4
178 47 57 83 10 39 236

実数
①なり手が
少ない

②特定の
人に業務
が集中

③高齢化 ④その他
⑤特に課
題はない

計

156 49 61 71 10 29 220
53 9 15 24 1 16 65
7 2 2 4
216 58 76 97 11 47 289

実数
①事務や
会計がで
きる人

②事業企
画ができる
人

③パソコン
などＩＴ知
識が強い
人

④地域と
のつながり
がある人

⑤活動を
手伝ってく
れるボラン
ティア

⑥活動を
楽しめる人

⑦その他 計

31 9 14 8 11 16 18 4 80
6 3 2 1 2 1 1 1 11
1 0
38 12 16 9 13 17 19 5 91

実数
①事務や
会計がで
きる人

②事業企
画ができる
人

③パソコン
などＩＴ知
識が強い
人

④地域と
のつながり
がある人

⑤活動を
手伝ってく
れるボラン
ティア

⑥活動を
楽しめる人

⑦その他 計

125 24 42 44 42 31 79 7 269
47 9 11 14 7 4 26 2 73
6 2 3 3 8
178 33 53 60 49 35 108 12 350

実数
①事務や
会計がで
きる人

②事業企
画ができる
人

③パソコン
などＩＴ知
識が強い
人

④地域と
のつながり
がある人

⑤活動を
手伝ってく
れるボラン
ティア

⑥活動を
楽しめる人

⑦その他 計

156 33 56 52 53 47 97 11 349
53 12 13 15 9 5 27 3 84
7 2 3 3 8
216 45 69 69 62 52 127 17 441

Q11　会員を増や
したいと思います
か

Q11　会員を増や
したいと思います
か

全体

計

そう思わない
未回答

Ｑ12　団体の中心メンバーをめぐる課題はありますか。
 【複数選択】

法　人

計

任意団体

計

Q13 団体に必要な人材はどのような人ですか【複数選択】

法　人

計

任意団体

全体

計

増やしたいと思う
そう思わない
未回答

増やしたいと思う

増やしたいと思う
そう思わない
未回答

計

増やしたいと思う
そう思わない
未回答

増やしたいと思う
そう思わない
未回答

増やしたいと思う
そう思わない
未回答

- 30 -



実数
①なり手が
少ない

②特定の
人に業務
が集中

③高齢化 ④その他
⑤特に課
題はない

計

31 19% 32% 25% 2% 9% 87%
6 2% 4% 2% 0% 6% 13%
1 0% 0% 0% 0% 0% 0%
38 21% 36% 26% 2% 15% 100%

実数
①なり手が
少ない

②特定の
人に業務
が集中

③高齢化 ④その他
⑤特に課
題はない

計

125 17% 19% 25% 4% 10% 74%
47 3% 6% 10% 0% 6% 25%
6 0% 0% 1% 0% 1% 2%
178 20% 24% 35% 4% 17% 100%

実数
①なり手が
少ない

②特定の
人に業務
が集中

③高齢化 ④その他
⑤特に課
題はない

計

156 17% 21% 25% 3% 10% 76%
53 3% 5% 8% 0% 6% 22%
7 0% 0% 1% 0% 1% 1%
216 20% 26% 34% 4% 16% 100%

実数
①事務や
会計がで
きる人

②事業企
画ができる
人

③パソコン
などＩＴ知
識が強い
人

④地域と
のつながり
がある人

⑤活動を
手伝ってく
れるボラン
ティア

⑥活動を
楽しめる人

⑦その他 計

31 10% 15% 9% 12% 18% 20% 4% 88%
6 3% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 12%
1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
38 13% 18% 10% 14% 19% 21% 5% 100%

実数
①事務や
会計がで
きる人

②事業企
画ができる
人

③パソコン
などＩＴ知
識が強い
人

④地域と
のつながり
がある人

⑤活動を
手伝ってく
れるボラン
ティア

⑥活動を
楽しめる人

⑦その他 計

125 7% 12% 13% 12% 9% 23% 2% 77%
47 3% 3% 4% 2% 1% 7% 1% 21%
6 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 2%
178 9% 15% 17% 14% 10% 31% 3% 100%

実数
①事務や
会計がで
きる人

②事業企
画ができる
人

③パソコン
などＩＴ知
識が強い
人

④地域と
のつながり
がある人

⑤活動を
手伝ってく
れるボラン
ティア

⑥活動を
楽しめる人

⑦その他 計

156 7% 13% 12% 12% 11% 22% 2% 79%
53 3% 3% 3% 2% 1% 6% 1% 19%
7 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 2%
216 10% 16% 16% 14% 12% 29% 4% 100%計

増やしたいと思う
そう思わない
未回答

計

全体

増やしたいと思う
そう思わない
未回答

計

任意団体

増やしたいと思う
そう思わない
未回答

Q11　会員を増や
したいと思います
か

Q13 団体に必要な人材はどのような人ですか【複数選択】

法　人

そう思わない
未回答

計

全体

増やしたいと思う

増やしたいと思う
そう思わない
未回答

任意団体

増やしたいと思う
そう思わない
未回答

計

Q11　会員を増や
したいと思います
か

Ｑ12　団体の中心メンバーをめぐる課題はありますか。
 【複数選択】

法　人

計
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実数
①定期的
に集まる
場

②活動を
実施する
場

③活動資
金を得る
場

④他団体
との交流
の場

⑤地域と
関わる場

⑥情報を
収集・発信
する場

⑦その他 計

31 17 10 13 7 6 10 2 65
6 3 4 1 1 2 2 13
1 0
38 20 14 14 8 8 12 2 78

実数
①定期的
に集まる
場

②活動を
実施する
場

③活動資
金を得る
場

④他団体
との交流
の場

⑤地域と
関わる場

⑥情報を
収集・発信
する場

⑦その他 計

125 95 65 20 24 24 29 3 260
47 28 18 4 4 5 3 62
6 2 2 1 1 6
178 125 85 25 28 29 32 4 328

実数
①定期的
に集まる
場

②活動を
実施する
場

③活動資
金を得る
場

④他団体
との交流
の場

⑤地域と
関わる場

⑥情報を
収集・発信
する場

⑦その他 計

156 112 75 33 31 30 39 5 325
53 31 22 5 5 7 5 75
7 2 2 1 1 6
216 145 99 39 36 37 44 6 406計

Q11　会員を増や
したいと思います
か

法　人

計
未回答

増やしたいと思う
そう思わない
未回答

増やしたいと思う
そう思わない
未回答

増やしたいと思う
そう思わない

Q14 活動にどのような場が必要ですか【複数選択】

任意団体

計

全体
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実数
①定期的
に集まる
場

②活動を
実施する
場

③活動資
金を得る
場

④他団体
との交流
の場

⑤地域と
関わる場

⑥情報を
収集・発信
する場

⑦その他 計

31 22% 13% 17% 9% 8% 13% 3% 83%
6 4% 5% 1% 1% 3% 3% 0% 17%
1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
38 26% 18% 18% 10% 10% 15% 3% 100%

実数
①定期的
に集まる
場

②活動を
実施する
場

③活動資
金を得る
場

④他団体
との交流
の場

⑤地域と
関わる場

⑥情報を
収集・発信
する場

⑦その他 計

125 29% 20% 6% 7% 7% 9% 1% 79%
47 9% 5% 1% 1% 2% 1% 0% 19%
6 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2%
178 38% 26% 8% 9% 9% 10% 1% 100%

実数
①定期的
に集まる
場

②活動を
実施する
場

③活動資
金を得る
場

④他団体
との交流
の場

⑤地域と
関わる場

⑥情報を
収集・発信
する場

⑦その他 計

156 28% 18% 8% 8% 7% 10% 1% 80%
53 8% 5% 1% 1% 2% 1% 0% 18%
7 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
216 36% 24% 10% 9% 9% 11% 1% 100%計

増やしたいと思う
そう思わない
未回答

計

全体

増やしたいと思う
そう思わない
未回答

未回答

計

任意団体

法　人

増やしたいと思う
そう思わない

Q11　会員を増や
したいと思います
か

Q14 活動にどのような場が必要ですか【複数選択】
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Ｑ21　近い将来に活動資金をふやし
たいと考えていますか

法　人 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

増やしたい 28 5 13 10 28
現状程度で良い 7 4 3 7
今より少なくても良い 0 0
未回答 3 3 3

計 38 9 13 13 3 38

任意団体 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

増やしたい 66 9 31 25 1 66
現状程度で良い 92 62 3 23 4 92
今より少なくても良い 1 1 1
未回答 19 5 2 12 19

計 178 77 34 50 17 178

全体 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

増やしたい 94 14 44 35 1 94
現状程度で良い 99 66 3 26 4 99
今より少なくても良い 1 1 1
未回答 22 5 2 15 22

計 216 86 47 63 20 216

Ｑ22　設立時期と比べて活動資金
はどうなっていますか

法　人 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

増えている 18 4 6 8 18
減っている 7 1 5 1 7
設立時とほぼ同程度 9 3 2 4 9
未回答 4 1 3 4

計 38 9 13 13 3 38

任意団体 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

増えている 32 16 11 5 32
減っている 33 14 8 8 3 33
設立時とほぼ同程度 86 41 14 29 2 86
未回答 27 6 1 8 12 27

計 178 77 34 50 17 178

全体 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

増えている 50 20 17 13 50
減っている 40 15 13 9 3 40
設立時とほぼ同程度 95 44 16 33 2 95
未回答 31 7 1 8 15 31

計 216 86 47 63 20 216

Ｑ20　活動資金は足りていますか

Ｑ20　活動資金は足りていますか
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Ｑ21　近い将来に活動資金をふやし
たいと考えていますか

法　人 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

増やしたい 28 13% 34% 26% 0% 74%
現状程度で良い 7 11% 0% 8% 0% 18%
今より少なくても良い 0 0% 0% 0% 0% 0%
未回答 3 0% 0% 0% 8% 8%

計 38 24% 34% 34% 8% 100%

任意団体 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

増やしたい 66 5% 17% 14% 1% 37%
現状程度で良い 92 35% 2% 13% 2% 52%
今より少なくても良い 1 1% 0% 0% 0% 1%
未回答 19 3% 0% 1% 7% 11%

計 178 43% 19% 28% 10% 100%

全体 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

増やしたい 94 6% 20% 16% 0% 44%
現状程度で良い 99 31% 1% 12% 2% 46%
今より少なくても良い 1 0% 0% 0% 0% 0%
未回答 22 2% 0% 1% 7% 10%

計 216 40% 22% 29% 9% 100%

Ｑ22　設立時期と比べて活動資金
はどうなっていますか

法　人 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

増えている 18 11% 16% 21% 0% 47%
減っている 7 3% 13% 3% 0% 18%
設立時とほぼ同程度 9 8% 5% 11% 0% 24%
未回答 4 3% 0% 0% 8% 11%

計 38 24% 34% 34% 8% 100%

任意団体 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

増えている 32 9% 6% 3% 0% 18%
減っている 33 8% 4% 4% 2% 19%
設立時とほぼ同程度 86 23% 8% 16% 1% 48%
未回答 27 3% 1% 4% 7% 15%

計 178 43% 19% 28% 10% 100%

全体 実数 足りている
足りていな
い

どちらとも
言えない

未回答 計

増えている 50 9% 8% 6% 0% 23%
減っている 40 7% 6% 4% 1% 19%
設立時とほぼ同程度 95 20% 7% 15% 1% 44%
未回答 31 3% 0% 4% 7% 14%

計 216 40% 22% 29% 9% 100%

Ｑ20　活動資金は足りていますか

Ｑ20　活動資金は足りていますか
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Ｑ22　設立時期と比べて活動資金
はどうなっていますか

法　人 実数 増やしたい
現状程度で
良い

今より少な
くても良い

未回答 計

増えている 18 15 3 18
減っている 7 6 1 7
設立時とほぼ同程度 9 6 3 9
未回答 4 1 3 4

計 38 28 7 0 3 38

任意団体 実数 増やしたい
現状程度で
良い

今より少な
くても良い

未回答 計

増えている 32 21 10 1 32
減っている 33 13 18 2 33
設立時とほぼ同程度 86 27 57 2 86
未回答 27 5 7 1 14 27

計 178 66 92 1 19 178

全体 実数 増やしたい
現状程度で
良い

今より少な
くても良い

未回答 計

増えている 50 36 13 1 50
減っている 40 19 19 2 40
設立時とほぼ同程度 95 33 60 2 95
未回答 31 6 7 1 17 31

計 216 94 99 1 22 216

Ｑ21　近い将来に活動資金をふやしたいと考えていますか
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Ｑ22　設立時期と比べて活動資金
はどうなっていますか

法　人 実数 増やしたい
現状程度で
良い

今より少な
くても良い

未回答 計

増えている 18 39% 8% 0% 0% 47%
減っている 7 16% 3% 0% 0% 18%
設立時とほぼ同程度 9 16% 8% 0% 0% 24%
未回答 4 3% 0% 0% 8% 11%

計 38 74% 18% 0% 8% 100%

任意団体 実数 増やしたい
現状程度で
良い

今より少な
くても良い

未回答 計

増えている 32 12% 6% 0% 1% 18%
減っている 33 7% 10% 0% 1% 19%
設立時とほぼ同程度 86 15% 32% 0% 1% 48%
未回答 27 3% 4% 1% 8% 15%

計 178 37% 52% 1% 11% 100%

全体 実数 増やしたい
現状程度で
良い

今より少な
くても良い

未回答 計

増えている 50 17% 6% 0% 0% 23%
減っている 40 9% 9% 0% 1% 19%
設立時とほぼ同程度 95 15% 28% 0% 1% 44%
未回答 31 3% 3% 0% 8% 14%

計 216 44% 46% 0% 10% 100%

Ｑ21　近い将来に活動資金をふやしたいと考えていますか

- 33 -



5,469,861 6% 28団体

23,675,864 26% 10団体

109,000 0.1% 2団体

13,910,723 15% 4団体

2,927,230 3% 9団体

242,900 0.2% 7団体

11,756,660 13% 4団体

7,781,188 9% 12団体

3,920,500 4% 1団体

12,931,600 14% 6団体

841,500 0.8% 9団体

340,000 0.3% 2団体

6,111,984 7% 11団体
0 - 0

1,475,246 1.6% 3団体
33団体

38,242,245 41% 9団体
1,279,608 1% 20団体
1,197,869 1% 23団体
5,581,560 6% 12団体
2,097,142 2% 16団体
2,581,554 3% 16団体
867,683 0.7% 24団体

19,559,201 21% 21団体
12,292,313 13% 9団体
342,416 0.3% 9団体

10,458,947 11% 26団体
47団体

「Ｑ２０　活動資金は足りていますか」に「足りていない」と回答した47団体の収入内訳及び支出内訳

金融機関からの融資
前年度繰り越し

合計 91,494,256

【単位：円】

国・県からの補助金
市からの補助金
民間助成金（助成制度によるもの）
企業・団体からの寄附金・協賛金

個人からの寄附金・協賛金

活動の対価（草刈り・福祉サービス等）

入場料・参加料等
謝礼（公演・講座の謝礼等）
委託事業収入
その他

【団体の収入内訳】
会費
制作物や物品等の販売
広告費（バナー広告等の宣伝目的のもの）

事務所等の賃借料
施設等の使用料
通信費
人件費

【単位：円】【団体の支出内訳】

その他
合計 94,500,538

交通費
講師等への謝礼
消耗品費
印刷費
材料費
食糧費

人件費

6%

材料費

13% 施設等の使用

料

1%
事務所等の

賃借料

41%講師等への謝

礼

3%

交通費

2%

消耗品

費

0.7%
通信費

1% 印刷費

21%

食糧費

0.3% その他

11%

活動資金は足りていない（Ｑ20）団体の支出内訳

会費

6%
制作物や物品

等の販売

26%

広告費

0.1%活動の対価

15%

入場料・参加料

等

3%

謝礼

0.2%

委託事業収入

13%

その他

9%

国・県からの補

助金

4%

市からの補助

金

14%
民間助成金

0.8%

企業・団体から

の寄附金・協賛

金

0.3%

個人からの寄

附金・協賛金

7%
前年度繰り越し

1.6%

活動資金は足りていない（Ｑ20）団体の収入内訳
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